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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/039867

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Vázquez Vázquez, Guillerme (GMx)

Retirada de su pregunta sobre deterioro sufrido por el
arenal de la playa de Silgar (Pontevedra).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por reti-
rada la iniciativa de referencia, así como comunicarlo
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2002.—P.D. La Secretaria General del
Congreso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

184/040442

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Vázquez Vázquez, Guillerme (GMx)

Retirada de su pregunta sobre incendio ocurrido en la
empresa Vigra en el Puerto de Vigo (Pontevedra).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por reti-
rada la iniciativa de referencia, así como comunicarlo
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2002.—P.D. La Secretaria General del
Congreso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2002.—P. D. La Secretaria General del
Congreso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

184/040443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a deterioro
sufrido por el arenal de la playa de Silgar (Pontevedra).

El Ministerio de Medio Ambiente, llevó a cabo
diversas actuaciones dirigidas a regenerar el arenal de
la playa de Silgar en Sanxenxo (Pontevedra).

¿A qué causas atribuye el Ministerio de Medio
Ambiente el deterioro sufrido por el arenal de la playa
de Silgar, en los últimos años?

¿Cuál fue la cantidad invertida por el Ministerio en
la reciente regeneración de este arenal?

¿Qué evaluación hace el Ministerio de Medio
Ambiente de los resultados obtenidos tras esta actua-
ción en esa playa? ¿A qué se debe que el arenal siga
perdiendo arena?
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¿Prevé el Ministerio realizar más inversiones para
volver a restituir la arena nuevamente perdida? ¿Para
qué actuaciones y por qué montante económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a solución defi-
nitiva para la degradación de la playa de A Magdalena
en Cedeira (A Coruña).

El Servicio de Demarcación de Costas de Galicia
realizó la recuperación de áridos de la playa de A Mag-
dalena, en Cedeira (A Coruña). Esta recuperación tiene
un carácter provisional, ya que se está produciendo de
nuevo una merma de áridos de la playa por causa de las
corrientes. Hay que buscar una solución definitiva si no
se quiere que la repercusión en la economía de Cedeira,
un municipio en parte turístico, sea muy negativa.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio
Ambiente de la recuperación de áridos realizada por la
Demarcación de Costas de Galicia en la playa de A
Magdalena, en Cedeira?

¿A qué atribuye el Ministerio la merma de áridos
que se produce en esta playa?

¿Piensa estudiar y ejecutar un proyecto de recupera-
ción que tenga carácter definitivo?

¿Cuáles serían las posibles soluciones para este pro-
blema que afecta a una playa que tiene un importante
valor ecológico y turístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que

solicita respuesta por escrito, relativas a seguridad vial
de la N-651, tramo Campolongo-Olmo, ayuntamiento
de Pontedeume (A Coruña).

Los vecinos de Campolongo y Olmo, parroquia de
Vilar, en el ayuntamiento de Pontedeume, están muy
preocupados por la falta de solución a los problemas de
seguridad vial que presenta la N-VI a su paso por esta
zona. Sus reivindicaciones fueron expuestas también
por vía parlamentaria a través de preguntas e incluso
proposición no de ley, a iniciativa del BNG, sin que
hasta ahora fuesen debidamente atendidas.

¿Existe alguna partida, dentro de las contempladas
para seguridad vial en Galicia, que vaya destinada a
mejorar la del tramo Campolongo-Olmo, concreta-
mente en los pp.kk. 16,5 y 18 y alrededores del p.k. 19,
de la N-651?

¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a solucio-
nar los problemas de seguridad de este tramo de la 
N-651 en el ejercicio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

El Ayuntamiento y los vecinos de Foradada del Tos-
car apoyados por diferentes ayuntamientos de la zona
están esperando una respuesta del Ministerio de
Fomento para que se modifique el trazado proyectado
de la N-260, una travesía que divide este pueblo en dos
y pone en riesgo las casas lindantes y puede producir
inestabilidades en las laderas. La alternativa propuesta
es ejecutar una variante por debajo del pueblo, trazado
contemplado en un principio, de manera que no invada
el casco urbano, aunque suponga un aumento del coste
de ejecución.

Los vecinos de Foradada estarían dispuestos a ceder
los terrenos comunales para el paso de la N-260 por la
localidad siempre que Fomento se decida por la
variante sur, lo que favorecería el desarrollo del pueblo.
La variante centro disminuiría la eficacia de la N-260,
ya que habría que evitar el peligro de acceso de un
barrio a otro, de las personas y del ganado, estable-
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ciendo restricciones en la velocidad permitida, la exis-
tencia de pasos de cebra, etc.

Parece ser que el secretario de Estado de Infraes-
tructuras, Benigno Blanco; tras conversación mante-
nida con el Consejero de Obras Públicas del Gobierno
de Aragón, Javier Velasco, se comprometió a trasladar
al director general de Obras del Ministerio la reivindi-
cación de Foradada del Toscar sobre la N-260.

En este sentido formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿Por qué desestimó la administración el trazado de
la variante en 1993? ¿Está dispuesto el Gobierno Cen-
tral a asumir las solicitudes de los vecinos de Foradada
del Toscar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/040447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuántas concesiones administrativas de aguas
existen actualmente en Murcia?, ¿quiénes son los que
tienen esas concesiones?, ¿desde qué fecha las tienen
concedidas?, ¿a qué cantidad de agua corresponde el
total de las mismas?, ¿tiene datos el Gobierno de cuán-
tas de ellas no cumplen las funciones para las que fue-
ron concedidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/040448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuántas concesiones administrativas de aguas
existen actualmente en la Comunidad Autónoma de
Valencia?, ¿quiénes son los que tienen esas concesio-
nes?, ¿desde qué fecha las tienen concedidas?, ¿a qué
cantidad de agua corresponde el total de las mismas?,
¿tiene datos el Gobierno de cuántas de ellas no cum-
plen las funciones para las que fueron concedidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/040449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuántas concesiones administrativas de aguas
existen actualmente en Aragón?, ¿quiénes son los que
tienen esas concesiones?, ¿desde qué fecha las tienen
concedidas?, ¿a qué cantidad de agua corresponde el
total de las mismas?, ¿tiene datos el Gobierno de cuán-
tas de ellas no cumplen las funciones para las que fue-
ron concedidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/040450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

El Gobierno ha anunciado recientemente, que tiene
previsto actualizar los 200.000 títulos de concesiones
de agua en un plazo de cuatro o cinco años.

¿No entiende el Gobierno que sería más lógico esta-
blecer una moratoria del trasvase del Ebro, antes de

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

88



conocer cuál es la situación actual de las mencionadas
concesiones, dado que muchas de ellas pueden haber
quedado obsoletas y podrían dar lugar, tras su revisión,
a unas cifras de utilización del recurso agua, que
podrían solventar la necesidad, a juicio del Gobierno,
de todas las zonas que ahora se reconocen, según el
Ministerio, como deficitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/040451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

El pasado 23 de octubre, el Secretario Técnico de
Transportes del Ministerio de Fomento, declaró que
España cuenta con sobrecapacidad en los aeropuertos,
lo que pone en duda la viabilidad de los nuevos proyec-
tos de infraestructura aeroportuaria en Castellón, Ciu-
dad Real, Murcia, León o Monflorite. Dichas afirma-
ciones se realizaron en el transcurso del I Congreso de
la Industria Aérea Española, organizado por la Asocia-
ción Española de Compañías Aéreas.

Sin embargo el Ministerio ha anunciado que AENA
ha iniciado la redacción de los proyectos precisos para
el desarrollo del aeropuerto de Alcalá-Monflorite. De
hecho ha destinado unas partidas de más de varios
millones de euros en sendos presupuestos del Estado.

Por este motivo presentamos la siguiente pregunta:

¿Corrobora o desmiente el Gobierno las afirmacio-
nes del Secretario Técnico de Transportes sobre el
futuro del aeropuerto de Monflorite?, en su caso,
¿piensa paralizar, cautelarmente, las actuaciones ten-
dentes a desarrollar las inversiones dispuestas en los
presupuestos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/040452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Águeda Montelongo González, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Sigue teniendo el Gobierno las previsiones de tras-
ladar el batallón del Regimiento Soria número 9 al
Campamento Valenzuela en el Matorral, ahora que se
ha transformado en parte en centro de retención de
inmigrantes ilegales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Águeda Montelongo González, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/040453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a actuales conexiones entre la
A-9 y la N-120 a la altura de Puxeiros (Pontevedra).

La autopista A-9, a la altura de Puxeiros, conecta,
en dirección Porriño, con la N-120 (autovía Vigo-
Porriño), a través de un intrincado vial, que discurre en
parte por vías de servicio. A su vez la N-120, presenta
una conexión deficiente con la A-9, ya que obliga a
hacer maniobras de cambio de carril en un corto es-
pacio.

¿Considera el Ministerio de Fomento, que las actua-
les conexiones entre la A-9 y la N-120 son adecuadas?

¿Prevé acometer el Ministerio de Fomento alguna
actuación que mejore estas conexiones, las facilite y
disminuya su peligrosidad?

En ese caso, ¿en qué consistirían las mejoras, y en
qué plazo de tiempo se ejecutarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a incendio en la
empresa Vigra (Puerto de Vigo).

En la empresa Vigra, instalada en el Puerto de Vigo,
se produjo un incendio el 23 de octubre, que acabó con
la vida de un trabajador. Al parecer como consecuencia
de las carencias en el sistema contraincendios del
Puerto de Vigo, los bomberos vieron dificultada su
labor, al no poder utilizar los hidrantes. Tal circunstan-
cia habría retrasado y dificultado las tareas de extin-
ción.

¿En qué condiciones se encontraba en la fecha men-
cionada el sistema contraincendios del Puerto de Vigo?
¿Es cierto que estaban fuera de servicio las bocas con-
traincendios? ¿Es cierto que el sistema contraincendios
del Puerto no funciona con normalidad desde hace
años? En ese caso, ¿quién es el responsable de que esa
situación no se hubiese corregido?

¿Cómo explica el Gobierno que un elemento tan
importante como el sistema contraincendios no fun-
cione correctamente en un Puerto como el de Vigo? ¿Va
a tomar alguna iniciativa para que desde la Autoridad
Portuaria se corrijan de inmediato las deficiencias exis-
tentes en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La Coordinadora Gai-Lesbiana de Catalunya envió
una carta al Presidente del Gobierno el pasado 25 de
octubre en la que manifestaban su preocupación por los
derechos de las personas homosexuales en Irán, que
son castigados con la pena de muerte, una pena que
sólo se mantiene en nueve países del mundo.

La coordinadora solicitaba en su misiva que el
Gobierno intercediera ante el presidente iraní, Moha-
med Jatamí, en estos días en visita oficial al Estado
español, para pedir clemencia y el cese de toda ejecu-
ción en Irán decretada a las personas homosexuales.

¿Ha tratado el Gobierno esta cuestión con el Presi-
dente de Irán?

En caso afirmativo, ¿cuál ha sido la respuesta de
Mohamed Jatamí?

En caso negativo, ¿piensa el Gobierno español plan-
tearla en un futuro próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/040456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en la
provincia de Almería año 2002

¿Cuántos delitos se han cometido en la provincia de
Almería durante el tiempo transcurrido del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Adra en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Adra en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

90



184/040458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Adra en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Adra en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Adra en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Adra en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Adra en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Adra en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Cuevas del Almanzora en el
año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Cuevas del Almanzora en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Cuevas del Almanzora en el
año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Cuevas del Almanzora en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Cuevas del Almanzora en el
año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Cuevas del Almanzora en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Cuevas del Almanzora en el
año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Cuevas del Almanzora en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de El Ejido en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de El Ejido en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de El Ejido en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de El Ejido en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de El Ejido en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de El Ejido en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de El Ejido en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de El Ejido en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Mojácar en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Mojácar en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Mojácar en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Mojácar en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Mojácar en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Mojácar en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Mojácar en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Mojácar en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de La Mojonera en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de La Mojonera en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de La Mojonera en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de La Mojonera en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de La Mojonera en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de La Mojonera en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de La Mojonera en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de La Mojonera en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Roquetas de Mar en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Roquetas de Mar en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Roquetas de Mar en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Roquetas de Mar en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Roquetas de Mar en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Roquetas de Mar en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Roquetas de Mar en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Roquetas de Mar en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Vicar en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Vicar en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Vicar en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Vicar en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

95



184/040483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Vicar en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Vicar en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Vicar en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Vicar en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio de Almería en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio de
Almería en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio de Almería en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio de
Almería en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio de Almería en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio de
Almería en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio de Almería en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio de
Almería en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Níjar en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Níjar en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Níjar en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Níjar en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Níjar en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Níjar en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Níjar en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Níjar en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Albox en el año 1997

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Albox en el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Albox en el año 1998

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Albox en el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Albox en el año 1999

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Albox en el año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en el
municipio almeriense de Albox en el año 2000

¿Cuántos delitos se cometieron en el municipio
almeriense de Albox en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a incremento de agentes
de la Policía Nacional en la provincia de Almería

Motivación

Según anuncio realizado por el Gobierno las fuerzas
de seguridad del Estado experimentarán, en tres años,
un incremento de 20.000 nuevos agentes de los que
12.825 corresponden al Cuerpo Nacional de Policía.
Por ello solicito al Gobierno respuesta escrita a la
siguiente pregunta:

¿Cuántos nuevos agentes de seguridad del Estado
del Cuerpo Nacional de Policía corresponden a la pro-
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vincia de Almería dentro del Plan contra la inseguridad
ciudadana aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a incremento de agentes
de la Guardia Civil en la provincia de Almería

Motivación

Según anuncio realizado por el Gobierno las fuerzas
de seguridad del Estado experimentarán, en tres años, un
incremento de 20.000 nuevos agentes de los que 7.175
corresponden al Cuerpo de la Guardia Civil. Por ello soli-
cito al Gobierno respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuántos nuevos agentes de seguridad del Estado
del Cuerpo de la Guardia Civil corresponden a la pro-
vincia de Almería dentro del Plan contra la inseguridad
ciudadana aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la proyección prevista
por el Gobierno para Almería (incremento de agentes

de la Policía Nacional) dentro del Plan contra la inse-
guridad ciudadana

Motivación

Según anuncio realizado por el Gobierno las fuerzas
de seguridad del Estado experimentarán, en tres años,
un incremento de 20.000 nuevos agentes de los que
12.825 corresponden al Cuerpo Nacional de Policía y
7.175 al de la Guardia Civil. Por ello solicito al
Gobierno respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es, con respecto a la provincia de Almería, la
proyección prevista por el Gobierno hasta el año 2004,
en cuanto a incremento real de la plantilla de la Policía
Nacional, dentro del Plan contra la inseguridad ciuda-
dana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la proyección prevista
por el Gobierno para Almería (incremento de agentes
de la Guardia Civil) dentro del Plan contra la inseguri-
dad ciudadana

Motivación

Según anuncio realizado por el Gobierno las fuerzas
de seguridad del Estado experimentarán, en tres años,
un incremento de 20.000 nuevos agentes de los que
12.825 corresponden al Cuerpo Nacional de Policía y
7.175 al de la Guardia Civil. Por ello solicito al
Gobierno respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es, con respecto a la provincia de Almería, la
proyección prevista por el Gobierno hasta el año 2004, en
cuanto a incremento real de la plantilla de la Guardia
Civil, dentro del Plan contra la inseguridad ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a municipios almerienses
que igualan o superan la tasa media de delincuencia a
nivel nacional

¿Qué municipios de la provincia de Almería, indi-
cando el nombre de los mismos, superan en la actuali-
dad la tasa media de delincuencia a nivel nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a delitos sobre violen-
cia doméstica contabilizados en la provincia de Alme-
ría en los años 2001 y 2002

¿Cuántos delitos sobre violencia domética se han
cometido en la provincia de Almería en el año 2001 y
durante el tiempo transcurrido del año 2002?

¿Cuál es el número de dichos delitos por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a delitos de agresión
sexual contabilizados en la provincia de Almería en los
años 2001 y 2002

¿Cuántos delitos de agresión sexual se han come-
tido en la provincia de Almería en el año 2001 y
durante el tiempo transcurrido del año 2002?

¿Cuál es el número de dichos delitos por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a robos de automóviles
en la provincia de Almería en los últimos cinco años

¿Cuántos robos de automóviles han sido denuncia-
dos en la provincia de Almería, especificando los datos
por años y municipios, desde 1998 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

100



Pregunta al Gobierno relativa a robos en viviendas de
la provincia de Almería en los últimos cinco años

¿Cuántos robos en viviendas han sido denunciados
en la provincia de Almería, especificando los datos por
años y municipios, desde 1998 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a evolución en Almería
del número de empresas de seguridad de carácter pri-
vado (período 1998 a 2002)

¿Cuál ha sido la evolución, en la provincia de Alme-
ría, en cuanto al número de empresas de seguridad de
carácter privado, desde el año 1998 hasta 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a evolución en Almería
del número de agentes de seguridad de carácter privado
(período 1998 a 2002)

¿Cuál ha sido la evolución, en la provincia de Alme-
ría, en cuanto al número de agentes de seguridad de
carácter privado, desde el año 1998 hasta 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a dotación de la plantilla
de la Guardia Civil en la provincia de Almería

¿Cuál es la dotación correspondiente a la plantilla
de la Guardia Civil en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ocupación real de la
plantilla de la Guardia Civil en la provincia de Almería

¿Cuál es la ocupación real de la plantilla de la Guar-
dia Civil en cada uno de los cuarteles de la provincia de
Almería en el año 2001 y en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a número de agentes de
la Guardia Civil que están dedicados en Almería a una
segunda actividad

¿Cuántos agentes de los que integran la plantilla real
de la Guardia Civil se dedican actualmente a una
segunda actividad en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a plantilla de la Guar-
cia Civil de Tráfico en la provincia de Almería

¿Cuál es la plantilla que corresponde a la Guardia
Civil de Tráfico en la provincia de Almería?

¿Cuál es la evolución en cuanto a ocupación real de
dicha plantilla en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido

en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a intensidades de tráfico
en la antigua N-340, entre el p.k. 443,5 y el p.k. 445,3,
travesía de Almería

¿Cuáles son las intensidades de tráfico registradas,
en lo que va del año 2002, en el tramo comprendido
entre el p.k. 443,5 al p.k. 445,3, situado en la antigua
N-340, en la travesía de la ciudad de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Se han investigado las redes de distribución de
drogas en Navarra?

2. ¿Con qué resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué condiciones fallecieron en Pamplona en la
primera quincena de octubre seis personas drogodepen-
dientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas han fallecido en Navarra en el
año 2002 por consumo de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto tiempo tiene que transcurrir para conocer
los resultados de los análisis del Instituto Nacional de
Toxicología de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados se han obtenido de la investigación
de la policía judicial del Cuerpo Nacional de Policía
sobre las causas del fallecimiento de seis personas con-
sumidoras de droga en la primera quincena de octubre
en Pamplona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Romero López, Diputada por Cádiz,
del Grupo Socialista, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre blanqueo de capitales en Gibraltar

Motivación

Las sociedades instrumentales en Gibraltar siguen
siendo un instrumento utilizado para blanqueo de capi-
tales procedentes del narcotráfico por el escaso control
en la identificación de los titulares de dichas socieda-
des y la falta de transparencia de sus actividades para
las autoridades españolas. España ha ostentado durante
el 2001 la presidencia del GAFI. Este organismo inter-
nacional está destinado a evaluar los flujos proceden-
tes, entre otros, del narcotráfico y a proponer Recomen-
daciones a los Gobiernos que lo forman.

Preguntas

¿Qué medidas se han puesto en marcha para refor-
zar la colaboración internacional con las Unidades de
Inteligencia Financiera del Reino Unido para prevenir
el blanqueo de capitales en Gibraltar?
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¿Qué posición ha mantenido España con respecto a
dichas sociedades instrumentales?

¿Qué Recomendaciones ha propuesto en el seno del
GAFI para actuar ante estas sociedades?

¿Cuáles fueron las Conclusiones de la Presidencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Carmen Romero López, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Romero López, Diputada por Cádiz,
del Grupo Socialista, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre prevención de blanqueo de capitales y
deber de colaboración

Motivación

La Ley 19/1993, de 28 de diciembre sobre determi-
nadas medidas de prevención de blanqueo de capitales
establece el deber de colaboración para los sujetos obli-
gados por dicha ley.

Preguntas

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Servicio Eje-
cutivo para incrementar y facilitar la colaboración de
dichos sujetos obligados?

¿Qué sanciones y cuántas se han impuesto desde el
año 1996, en el caso de que no se haya cumplido la ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2002.—Carmen Romero López, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Romero López, Diputada por Cádiz,
del Grupo Socialista, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre blanqueo de capitales y medidas de
apoyo a juzgados, tribunales, ministerio fiscal y policía
judicial

Motivación

La necesidad de medidas de apoyo para la persecu-
ción de los delitos relacionados con el blanqueo de
capitales procedentes del narcotráfico exige actuacio-
nes para la investigación de dichos delitos y para su
prevención.

Pregunta

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Servicio Eje-
cutivo de la Comisión de Prevención de Blanqueo de
Capitales para reforzar la capacidad de apoyo a los juz-
gados, tribunales, ministerio fiscal y policía judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2002.—Carmen Romero López, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Port Aventura (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Port Aventura (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento de Vila-Seca?

¿La estación de Port Aventura (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
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paran en la estación de Port Aventura (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Port Aventura (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de San Vicenç de Calders
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de San Vicenç de Calders (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de San Vicenç de Calders (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de San Vicenç de Calders (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de San Vicenç de Calders (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Torredembarra (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Torredembarra (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Torredembarra (Tarragona), expen-
de billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Torredembarra (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Torredembarra (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Altafulla-Tamarit
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Altafulla-Tamarit (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Altafulla-Tamarit (Tarragona),
expende billetes?
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Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Altafulla-Tamarit (Tarragona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Altafulla-Tamarit (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Tarragona?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Tarragona recibe alguna ayuda para
su mantenimiento por parte del Ayuntamiento?

¿La estación de Tarragona, expende billetes?
Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Tarragona, si este servicio no
está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Tarragona en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Salou (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Salou (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Salou (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Salou (Tarragona), si este servi-
cio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Salou (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Cambrils (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Cambrils (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Cambrils (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
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paran en la estación de Cambrils (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Cambrils (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Mont-Roig del Camp
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Mont-Roig del Camp (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Mont-Roig del Camp (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Mont-Roig del Camp (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Mont-Roig del Camp (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de L’Hospitalet de l’In-
fant (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de L’Hospitalet de l’Infant (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de L’Hospitalet de l’Infant (Tarra-
gona), expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de L’Hospitalet de l’Infant (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de L’Hospitalet de l’Infant (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de L’Ampolla-El Perelló
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de L’Ampolla-El Perelló (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
de los Ayuntamientos?

¿La estación de L’Ampolla-El Perelló (Tarragona),
expende billetes?
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Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de L’Ampolla-El Perelló (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de L’Ampolla-El Perelló (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Camarles-Deltebre
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Camarles-Deltebre (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
de los Ayuntamientos?

¿La estación de Camarles-Deltebre (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Camarles-Deltebre (Tarragona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Camarles-Deltebre (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Tortosa (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Tortosa (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Tortosa (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Tortosa (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Tortosa (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Camp-Redó (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?
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¿La estación de Camp-Redó (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Camp-Redó (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Camp-Redó (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Camp-Redó (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vila-Seca de Solcina
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Vila-Seca de Solcina (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Vila-Seca de Solcina (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vila-Seca de Solcina (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación de
Vila-Seca de Solcina (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Reus (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Reus (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Reus (Tarragona), expende billetes?
Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Reus (Tarragona), si este servi-
cio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Reus (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de La Selva del Camp
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?
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¿La estación de La Selva del Camp (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de La Selva del Camp (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de La Selva del Camp (Tarragona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de La Selva del Camp (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Alcover (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Alcover (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Alcover (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Alcover (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Alcover (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de La Plana-Picamoixons
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de La Plana-Picamoixons (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de La Plana-Picamoixons (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de La Plana-Picamoixons (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de La Plana-Picamoixons (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión se
ha realizado en la estación de Nulles-Brafim (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?
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¿La estación de Nulles-Brafim (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte de los
Ayuntamientos?

¿La estación de Nulles-Brafim (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Nulles-Brafim (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Nulles-Brafim (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vilabella (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Vilabella (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Vilabella (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vilabella (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Vilabella (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Salomó (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Salomó (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Salomó (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Salomó (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Salomó (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Roda de Bará (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?
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¿La estación de Roda de Bará (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento

¿La estación de Roda de Bará (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Roda de Bará (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Roda de Bará (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Roda de Mar (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Roda de Mar (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Roda de Mar (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Roda de Mar (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Roda de Mar (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vilaverd (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Vilaverd (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Vilaverd (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vilaverd (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Vilaverd (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Montblanc (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?
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¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Montblanc (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Montblanc (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Montblanc (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Montblanc (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de L’Espluga de Francolí
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de L’Espluga de Francolí (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de L’Espluga de Francolí (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de L’Espluga de Francolí (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de L’Espluga de Francolí (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vimbodi (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Vimbodi (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Vimbodi (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vimbodi (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Vimbodi (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Pradell (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Pradell (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Pradell (Tarragona), expende bille-
tes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Pradell (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Pradell (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Marca-Falset (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Marca-Falset (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte de los
Ayuntamientos?

¿La estación de Marca-Falset (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Marca-Falset (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Marca-Falset (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Capçanes (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Capçanes (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Capçanes (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Capçanes (Tarragona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Capçanes (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Els Guiamets (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Els Guiamets (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Els Guiamets (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Els Guiamets (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Els Guiamets (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Mora la Nova (Tarra-
gona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Mora la Nova (Tarragona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Mora la Nova (Tarragona), expende
billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?

¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir
los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Mora la Nova (Tarragona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Mora la Nova (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Ascó (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Ascó (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Ascó (Tarragona), expende billetes?
Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Ascó (Tarragona), si este servi-
cio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Ascó (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista._

184/040555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Flix (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Flix (Tarragona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Flix (Tarragona), expende billetes?
Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Flix (Tarragona), si este servi-
cio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Flix (Tarragona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Riba-Roja d’Ebre
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Riba-Roja d’Ebre (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Riba-Roja d’Ebre (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?

¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir
los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Riba-Roja d’Ebre (Tarragona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Riba-Roja d’Ebre (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Faio-La Pobla de Mas-
saluca (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Faio-La Pobla de Massaluca (Tarra-
gona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte del Ayuntamiento?

¿La estación de Faio-La Pobla de Massaluca (Tarra-
gona), expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Faio-La Pobla de Massaluca
(Tarragona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Faio-La Pobla de Massaluca (Tarragona) en los últi-
mos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Desaigües-L’Argen-
tera (Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Desaigües-L’Argentera (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
de los Ayuntamientos?

¿La estación de Desaigües-L’Argentera (Tarra-
gona), expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Desaigües-L’Argentera (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Desaigües-L’Argentera (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Riudecanyes-Botarell
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Riudecanyes-Botarell (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
de los Ayuntamientos?

¿La estación de Riudecanyes-Botarell (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Riudecanyes-Botarell (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Riudecanyes-Botarell (Tarragona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Les Borges del Camp
(Tarragona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Les Borges del Camp (Tarragona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Les Borges del Camp (Tarragona),
expende billetes?

Si no es así ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Les Borges del Camp (Tarra-
gona), si este servicio no está abierto?
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¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Les Borges del Camp (Tarragona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores prejubilados en
la provincia de Burgos desde enero a octubre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de trabajadores prejubilados en
la provincia de Burgos desde enero a octubre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

La aplicación del Real Decreto Ley 5/2002, de 24
de mayo, de Medidas Urgentes para la Reforma del Sis-
tema de Protección por Desempleo y Mejora de la Ocu-
pabilidad supuso un recorte de derechos fundamentales
a los trabajadores. Las múltiples movilizaciones que se
produjeron hicieron que el Gobierno rectificara,
demostrándose de esta forma que sí existían recortes de
derechos y que la urgencia de la que hacía gala el
Gobierno no existía.

Pero esta rectificación gubernamental no lleva, de
momento, la reposición de los derechos perdidos a
aquellos trabajadores a los que les fue aplicado el
citado Real Decreto.

Por lo expuesto se realizan las siguientes preguntas
al Gobierno:

1. ¿Cuál es el número de trabajadores que se han
quedado sin el salario de tramitación, por la vigencia
del Real Decreto 5/2002, de 24 de mayo, en la provin-
cia de Burgos?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna
medida para reponer los derechos perdidos a los traba-
jadores afectados en el salario de tramitación por el
Real Decreto 5/2002, de 24 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

La aplicación del Real Decreto Ley 5/2002, de 24
de mayo, de Medidas Urgentes para la Reforma del Sis-
tema de Protección por Desempleo y Mejora de la Ocu-
pabilidad supuso un recorte de derechos fundamentales
a los trabajadores. Las múltiples movilizaciones que se
produjeron hicieron que el Gobierno rectificara,
demostrándose de esta forma que sí existían recortes de
derechos y que la urgencia de la que hacía gala el
Gobierno no existía.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

118



Pero esta rectificación gubernamental no lleva, de
momento, la reposición de los derechos perdidos a
aquellos trabajadores a los que les fue aplicado el
citado Real Decreto.

Por lo expuesto se realizan las siguientes preguntas
al Gobierno:

1. ¿Cuál es el número de trabajadores fijos-dis-
continuos que no han podido acceder al subsidio de
desempleo, por la vigencia del Real Decreto 5/2002, de
24 de mayo, en la provincia de Burgos?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna
medida para reponer los derechos perdidos a los traba-
jadores fijos-discontinuos afectados por el Real
Decreto 5/2002, de 24 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Separado por anualidades, ¿cuál es el número de
delitos y faltas cometidos en el término municipal de
La Pobla de Vallbona (Valencia) desde el año 1996
hasta el 30 de septiembre del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Girona?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Girona?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

120



184/040573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Girona?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Girona?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
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cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Girona?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
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y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Girona?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Girona?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente

y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Girona?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/040591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Girona?, indi-
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cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Girona?, indicando las san-

ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/040600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Girona?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Girona?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Girona?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Montserrat
Palma i Muñoz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Real Decreto 1971/1999, de 23 de diciembre, ha
reformado profundamente el régimen jurídico aplica-
ble al procedimiento para el reconocimiento, declara-
ción y calificación del grado de minusvalía.

Siendo una norma estatal, que fija criterios comunes
al respecto, aunque en última instancia gestionen las
Comunidades Autónomas, efectuamos la siguiente pre-
gunta al Gobierno sobre los efectos que ha tenido dicha
norma sobre las personas con discapacidad, particular-
mente, aunque no sólo, sobre portadores de VIH y
enfermos de polio.

Por todo esto, es por lo que se formulan la siguiente
pregunta:

¿Cuántas personas, desde la entrada en vigor del
Real Decreto, con una calificación derivada de ser por-
tador de VIH y enfermos de polio, han visto revisada su
calificación pasando a no superar el 33% o a no superar
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el 65% y superior, distribuidas por tipos de discapaci-
dad y Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Vizcaya?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente

y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Vizcaya?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

129



184/040613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Vizcaya?, indi-
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cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Vizcaya?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de

Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/040622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por

Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Vizcaya?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Vizcaya?, indicando las
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sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
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Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Vizcaya?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Vizcaya?, indicando las

sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/040636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por

Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Vizcaya?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Vizcaya?, indicando las
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sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Vizcaya?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
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Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Vizcaya?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Vizcaya?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/040650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Arantza Mendi-
zábal Gorostiaga, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/040651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Medio Ambiente en materia de infraestructuras
hidráulicas en cada una de las provincias de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía en el período 1996-
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar inversiones en
la línea ferroviaria Granada-Loja-Bobadilla? ¿En qué
cuantía y con qué plazos de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión real del Ministerio de
Medio Ambiente en las obras de depuración de aguas
residuales en la provincia de Granada en el período
1996-2002, desglosada por actuaciones?

2. ¿Cuáles son las previsiones presupuestarias de
inversión para el año 2003 en depuración y sanea-
miento en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las carreteras y caminos titularidad de la Confede-
ración Hidrográfica del Sur ubicados en la provincia de
Granada, se encuentran en general en muy mal estado
en muchos casos, incluso impracticables para el trá-
fico.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:
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1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
del Ministerio de Medio Ambiente durante el período
1996-2002 en las carreteras y caminos de servicio titu-
laridad de la Confederación Hidrográfica del Sur de la
provincia de Granada? Indicar cada una de las inversio-
nes a qué carretera o camino corresponde.

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión del
Ministerio de Medio Ambiente para el año 2003 en
relación con actuaciones a realizar en las carreteras y
caminos titularidad de la Confederación Hidrográfica
del Sur en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las carreteras y caminos titularidad de la Confede-
ración Hidrográfica del Guadalquivir ubicados en la
provincia de Granada, se encuentran en general en muy
mal estado en muchos casos, incluso impracticables
para el tráfico.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
del Ministerio de Medio Ambiente durante el período
1996-2002 en las carreteras y caminos de servicio titu-
laridad de la Confederación Hidrográfica del Guadal-
quivir de la provincia de Granada? Indicar cada una de
las inversiones a qué carretera o camino corresponde.

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión del
Ministerio de Medio Ambiente para el año 2003 en
relación con actuaciones a realizar en las carreteras y
caminos titularidad de la Confederación Hidrográfica
del Guadalquivir en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado en la estación
ferroviaria de Andaluces (Granada) entre los años 1996
al 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres policías van a venir destinadas a
cada una de las Comisarías de la provincia de Cádiz
tras el último Concurso General de Méritos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «ejecución de las parti-
das transferidas a las Comunidades Autónomas en Polí-
ticas Activas»
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Motivación

A los efectos de tener conocimiento del grado de
desarrollo del nivel de ejecución de las partidas transfe-
ridas a las Comunidades Autónomas en Políticas Acti-
vas se formula la siguiente pregunta:

1. Cantidades transferidas por Comunidades
Autónomas y provincias de los siguientes programas:

A) Integración laboral de minusválidos, manteni-
miento de puestos y creación de nuevos.

B) Programa de promoción del empleo:

— Subvenciones financieras y rentas de subsisten-
cia.

C) Plan FIP.
D) Escuelas Taller, Casas de Oficio y Talleres de

Empleo.
E) INEM-organismos.
F) INEM-Corporaciones Locales.
G) Otros programas, planes de empleo, AODL,

información, orientación, búsqueda de empleo y auto-
empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Isabel López i Chamosa, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «programas de
fomento de la economía social y ayudas a la jubila-
ción»

Motivación

Con el objetivo de poder valorar el aprovechamiento
de las inversiones públicas en programas de fomento
de la economía social y ayudas a la jubilación, hago las
siguientes preguntas:

1. Indicar las ayudas previas a la jubilación, por
sectores y Comunidades Autónomas.

2. Indicar las cantidades por Comunidades Autó-
nomas destinadas a programas de Fomento de la eco-
nomía social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Isabel López i Chamosa, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «subvenciones de
cuotas empresariales»

Motivación

A los efectos de tener conocimiento y poder evaluar
el cumplimiento de los objetivos perseguidos con las
subvenciones de cuotas empresariales, hago las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué cantidades se han destinado a subvencio-
nes de cuotas empresariales a la Seguridad Social a per-
ceptores de prestaciones por desempleo?

2. ¿Qué cantidades se han destinado a subvencio-
nes a mayores de 45 años?

3. ¿Qué cantidades se han destinado a subvencio-
nes para la contratación indefinida de minusválidos?

Todas ellas referentes a los años 2000, 2001 y 2002
por provincias y Comunidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Isabel López i Chamosa, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 17 Ministerio de
Fomento, Programa 515-B «Regulación y supervisión
de la aviación civil», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 17 Ministerio de
Fomento, Programa 515-D «Creación de infraestruc-
tura de carreteras», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 17 Ministerio de
Fomento, Programa 513-A «Infraestructura del trans-
porte ferroviario», de los Presupuestos Generales del

Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 18 Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, Programa 458-C «Con-
servación y restauración de bienes culturales», de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, en
cada una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 18 Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, Programa 422-P
«Deporte en edad escolar y en la Universidad», de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, en
cada una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

141



184/040666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 18 Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, Programa 452-B
«Bibliotecas», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 18 Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, Programa 453-A
«Museos», de los Presupuestos Generales del Estado
del año 2003, en cada una de las Islas Baleares durante
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 31 Gastos de Diver-
sos Ministerios, Programa 612-F «Gestión del Patrimo-
nio del Estado», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 25 Ministerio de la
Presidencia, Programa 458-A «Administración del
Patrimonio Histórico-Nacional», de los Presupuestos
Generales del Estado del año 2003, en cada una de las
Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 533-A «Protección y
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mejora del medio natural», de los Presupuestos Gene-
rales del Estado del año 2003, en cada una de las Islas
Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 443-D «Protección y
mejora del Medio Ambiente», de los Presupuestos
Generales del Estado del año 2003, en cada una de las
Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 514-C «Actuación en la
costa», de los Presupuestos Generales del Estado del
año 2003, en cada una de las Islas Baleares durante el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 511-A «Gestión e infraes-
tructuras de recursos hidráulicos», de los Presupuestos
Generales del Estado del año 2003, en cada una de las
Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 441-A «Infraestructura
urbana de saneamiento y calidad del agua», de los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2003, en cada
una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

143



artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, Programa 551-B «Meteorología», de
los Presupuestos Generales del Estado del año 2003, en
cada una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 20 Ministerio de
Ciencia y Tecnología, Programa 541-A «Investigación
científica», de los Presupuestos Generales del Estado
del año 2003, en cada una de las Islas Baleares durante
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 20 Ministerio de
Ciencia y Tecnología, Programa 521-B «Orden. y
prom. de las telecomunicaciones y de la Sociedad de la

Información», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 18 Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, Programa 452-A
«Archivos», de los Presupuestos Generales del Estado
del año 2003, en cada una de las Islas Baleares durante
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 14 Ministerio de
Defensa, Programa 213-A «Modernización de las Fuer-
zas Armadas», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 14 Ministerio de
Defensa, Programa 214-A «Apoyo logístico», de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, en
cada una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 15 Ministerio de
Hacienda, Programa 613-D «Gestión de los catastros
inmobiliarios, rústicos y urbanos», de los Presupuestos
Generales del Estado del año 2003, en cada una de las
Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 15 Ministerio de
Hacienda, Programa 613-G «Aplicación del sistema
tributario estatal», de los Presupuestos Generales del
Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 16 Ministerio del
Interior, Programa 222-A «Seguridad ciudadana», de
los Presupuestos Generales del Estado del año 2003, en
cada una de las Islas Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 16 Ministerio del
Interior, Programa 222-E «Centros e Instituciones
Penitenciarias», de los Presupuestos Generales del
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Estado del año 2003, en cada una de las Islas Baleares
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones concretas tiene previsto realizar el
Gobierno en relación a la Sección 17 Ministerio de
Fomento, Programa 514-A «Seguridad del tráfico marí-
timo y vigilancia costera», de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2003, en cada una de las Islas
Baleares durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El programa de acción comunitaria para la igualdad
de oportunidades entre hombres y mujeres, contenía
directrices a los países miembros de la Unión, encami-
nadas a «corregir» los sistemas que mantenían las dis-
criminaciones dentro del Sistema de la Seguridad
Social, a las mujeres que trabajan sólo al cuidado del
hogar, al no reconocerles como derecho individual las
medidas de protección que se enmarcan en el Régimen
General y Especial de la Seguridad Social, que incluye
el derecho a recibir una pensión, asimismo la Ley

24/1997 de 15 de julio recogía la obligación del
Gobierno de presentar un estudio técnico y económico
que estudiara la incorporación de este colectivo a las
prestaciones. Este tema ha sido ampliamente debatido
en el Congreso de los Diputados, a iniciativa de mi
grupo y de otros grupos parlamentarios, a la vez que se
han producido declaraciones públicas incluso prome-
sas de la esposa del Presidente Sr. Aznar, prometiendo
la Seguridad Social para las amas de casa, es por ello
que pregunto:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno de España cumplir
con las recomendaciones del IV Programa Comunita-
rio de igualdad de oportunidades entre hombres y
mujeres, en lo que respecta a este problema?

2. ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de
España, para incorporar a las personas que realicen su
actividad no remunerada sólo en el hogar, a las presta-
ciones por jubilación, dentro del Régimen General de
la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de hogares españoles desde
1996 al primer semestre del 2002, por Comunidad
Autónoma, que estén compuestos por familias mono-
parentales?

2. ¿Cuántos miembros tiene la unidad familiar y
qué tramos de edad comprenden?

3. ¿Cuál es la renta media percibida en cada
hogar?

4. ¿Cuál es el número de menores de 18 años que
hay en dichos hogares?

5. ¿Cuál es el número de personas que realizan
alguna actividad remunerada o que perciban alguna
prestación de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

De acuerdo con el desarrollo de la Ley 24/1997 de
15 de julio, de consolidación y nacionalización del sis-
tema de la Seguridad Social que modificaba la ley
General de la Seguridad Social, texto refundido apro-
bado por Real Decreto legislativo, 1/1994, de 20 de
julio (REF 94/14960). En las disposiciones que desa-
rrollan el artículo 175 de la Ley 24/1997 de 15 de julio,
en la disposición adicional primera se establece:

El Gobierno, en el plazo de ocho meses desde la
entrada en vigor de esta Ley, presentará, ante la Comi-
sión de Política Social y empleo del Congreso de los
Diputados, un estudio técnico y económico sobre el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos que
contemple la mejora de las prestaciones y su aproxima-
ción a las del Régimen General así como la posible
inclusión en su campo de aplicación, de quienes traba-
jen al cuidado de su propio hogar y no están amparados
por otras prestaciones contributivas.

Por todo ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el número de personas por hogares,
que trabajen al cuidado de su hogar, por Comunidades
y provincias?

2. ¿Cuáles son los sexos y qué tramos de edad tie-
nen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-

mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 al primer semestre
de 2002, hay integradas en el Régimen Especial de Tra-
bajadores Autónomos?

2. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 al primer semestre
de 2002, hay integradas en el Régimen Especial de Tra-
bajadores Agrarios?

3. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 al primer semestre
de 2002, hay integradas en el Régimen Especial de Tra-
bajadores de la Marina?

4. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 al primer semestre
de 2002, hay integradas en el Régimen Especial de Tra-
bajadores Minería y Carbón?

5. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 al primer semestre
de 2002, hay integradas en el Régimen Especial de Tra-
bajadores Empleadas del Hogar?

6. ¿Cuál es el número de mujeres inmigrantes aco-
gidas a cualquier Régimen de la Seguridad Social por
Comunidad Autónoma, desde el año 1996 hasta el 1 de
octubre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de mujeres por Comunidad
Autónoma, que desde el año 1996 hasta octubre de
2002, perciben pensiones del régimen General y cuál
es la pensión media percibida?

2. ¿Cuántas mujeres perciben pensión por invali-
dez, y cuál es la media percibida?

3. ¿Cuántas mujeres perciben pensión por viude-
dad y cuál es la pensión media percibida?
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4. ¿Cuántas mujeres perciben pensión por orfan-
dad?

5. ¿Cuántas mujeres perciben pensión no contri-
butiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «Previsiones de zona
verde en los antiguos terrenos de Astilleros en Cádiz»

Motivación

En los antiguos terrenos ociosos de Astilleros Espa-
ñoles en Cádiz, estaba previsto construir la mayor zona
verde de la ciudad.

Pese a que se ha vendido y obtenido enormes plus-
valías con los suelos residenciales y comerciales, aún
no se ha ejecutado completamente la urbanización de
los suelos, donde ya viven más de 1.000 familias del
total de 1.500, y la urbanización no se completa con
esa prometida zona verde.

El parque está en el borde marítimo y ocuparía una
extensión de 40.000 metros cuadrados en zona verde
que linda con el mar.

Por ello, es por lo que el Diputados firmante formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto financiar el Ministerio de
Medio Ambiente, a través de la Dirección General de
Costas, total o parcialmente, la construcción de zona
verde en los antiguos terrenos ociosos de Astilleros en
Cádiz?

2. Si es así, ¿por qué el retraso en su ejecución?
3. ¿Para cuándo, cómo se financiará y qué carac-

terísticas tendrá el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Ha finalizado el Instituto Nacional de las Cua-
lificaciones, el estudio encomendado por el Senado
referente a la demanda que tiene en nuestro país el arte
corporal y su incidencia en el mercado laboral español?
Si todavía no se ha concluido, en esta materia, ¿para
cuándo se tiene prevista su entrega?

2. [...]
3. ¿Cuántas campañas de publicidad ha acometido

en los años 2000 y 2001 el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo referentes al arte corporal, tatuaje, micropigmenta-
ción y piercing, destinadas preferentemente a los jóvenes?

4. ¿Qué número de denuncias, quejas o reclamacio-
nes se han recibido en el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo referidas al arte corporal, tatuaje, micropigmenta-
ción y piercing, en los años 1996, 1997, 1998, 1999, 2000
y 2001, distribuidas por Comunidades Autónomas?

5. ¿Ha incorporado en algún orden del día el
Ministerio de Sanidad y Consumo el tema del arte cor-
poral, tatuaje, micropigmentación y piercing, en la
Conferencia Sectorial?, ¿qué acuerdos han tomado? Se
solicita dicha información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el acuerdo de la Mesa de la Cámara de 5 de
noviembre.

184/040693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado
por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar en el año
2003 el Ministerio del Interior en las dependencias del
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Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil de la
provincia de Palencia para dar cumplimiento a lo dis-
puesto en el artículo 17.3 de la Ley Orgánica Regula-
dora de la Responsabilidad Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/040694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado
por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio del
Interior en las dependencias del Cuerpo Nacional de
Policía y de la Guardia Civil de la provincia de Palen-
cia para dar cumplimiento a lo dispuesto en el
artículo 17.3 de la Ley Orgánica Reguladora de la Res-
ponsabilidad Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/040695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, y doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué contactos ha mantenido el Gobierno con la
Comunidad Autónoma Andaluza para conocer la
situación de desarrollo docente de la asignatura de

informática, así como de los titulados que la están
impartiendo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Fran-
cisca Pleguezuelos Aguilar, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/040696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, y doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Considera el Gobierno que la formación a los alum-
nos en la sociedad del conocimiento y de la información
debe hacerse buscando que la formación sea impartida
por los docentes más idóneos? En caso afirmativo, ¿cuá-
les considera que son dichos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Fran-
cisca Pleguezuelos Aguilar, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/040697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
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empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la

empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/040707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
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empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la

empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/040721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-

coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como gra-
ves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la pro-
vincia de Guipúzcoa?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Guipúzcoa?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
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coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Guipúzcoa, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/040738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Guipúz-
coa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Elvira Cortaja-
rena Iturrioz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/040739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan de Actuación
contra el Crimen Organizado (PACCO)

El Gobierno, a través de la Dirección General de la
Guardia Civil, puso en marcha el Plan de Actuación
contra el Crimen Organizado (PACCO) para mejorar y
coordinar las actuaciones para hacer frente a la delin-
cuencia organizada.

Preguntas

1. ¿Cuáles han sido las operaciones llevadas a
cabo dentro de este Plan de Actuación contra el Crimen
Organizado por anualidades desde la vigencia de este
plan?

2. ¿Con qué presupuesto cuenta la Dirección
General de la Guardia Civil para hacer frente a este
Plan de Actuación y cuál ha sido la evolución por anua-
lidades?

3. ¿Con qué dotación humana cuenta la Dirección
General de la Guardia Civil para la ejecución de este
Plan?

4. ¿Existe alguna coordinación con la Policía
Nacional, autonómica o local en el PACCO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al AVE Madrid-Va-
lencia

La construcción del tren de Alta Velocidad, a su
paso por la Comunidad Valenciana, está siendo uno de
los elementos utilizados por el Gobierno como ejemplo
de gestión e inversón en infraestructuras ferroviarias.
No obstante, hay ciertas discrepancias entre el
Gobierno y la Generalitat en cuanto al número de kiló-
metros que en estos momentos están siendo ejecutados
por el Ministerio de Fomento. Así, mientras el Ministe-
rio asegura que están en marcha 273 kilómetros de la
línea, el Presidente de la Generalitat aumenta a 384 los
kilómetros en los que se está trabajando.

A pesar de todo, el Ministerio reconoce que todas
las obras adjudicadas y licitadas pertenecen al tramo de
Xátiva-Valencia.

Preguntas

1. ¿En cuántos kilómetros se está trabajando real-
mente para la construcción de la Alta Velocidad entre
Madrid y Valencia y el Corredor Mediterráneo y que
afectan al territorio de la Comunidad Valenciana?

2. ¿Qué tramos concretos son los que en la actua-
lidad están licitados y adjudicados, por qué cuantía
económica y con qué fecha prevista de finalización de
las obras en cada tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al foco de legionela en
la Comunidad Valenciana

La dirección de la prisión de Valencia ha confir-
mado recientemente la aparición de un caso de legio-
nela en un enfermo terminal que llevaba tres meses
en el hospital del establecimiento penitenciario. Asi-
mismo, se ha detectado un foco de enfermedad en
una de las torres de refrigeración del citado centro, lo
que ha obligado a tomar medidas preventivas con los
internos más débiles y a rastrear hasta 20 puntos dis-
tintos de la prisión en busca de nuevos puntos de con-
tagio.
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Preguntas

1. ¿En qué situación se encuentra cada una de las
instalaciones del centro penitenciario de Picassent res-
pecto a los focos de legionela denunciados?

2. ¿Qué actuaciones ha iniciado el Gobierno para
erradicar de dicho centro penitenciario el foco de legio-
nela detectado?

3. ¿A cuántos reclusos ha afectado este foco de
legionela?

4. ¿Qué actuaciones se han iniciado conjunta-
mente al efecto con la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al asesoramiento a
emprendedoras dentro del programa 323 B para la Pro-
moción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas mujeres se han beneficiado del aseso-
ramiento a emprendedoras en el año 2002?

2. ¿Cuántas empresas se han creado?
3. ¿Cuánto ha costado el asesoramiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los cursos de forma-
ción dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos cursos de formación se han realizado
en el año 2002?

2. ¿Cuántas mujeres se han beneficiado de los
mismos?

3. ¿Cuánto han costado estos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a subvenciones a
empresas dentro del programa 323 B para la Promo-
ción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas subvenciones a empresas se han efec-
tuado en el año 2002?

3. ¿Cuánto han costado estas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los cursos de forma-
ción empresarial dentro del programa 323 B para la
Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos cursos de formación empresarial se
han realizado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el número de beneficiarias?
3. ¿Cuánto han costado estos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a cursos para teletraba-
jadoras dentro del programa 323 B para la Promoción
de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos cursos se han realizado para teletra-
bajadoras en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el número de beneficiarias?
3. ¿Cuánto han costado estos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a actuaciones para
mejora de la salud de mujeres dentro del
programa 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas actuaciones se han producido para
mejorar la salud de las mujeres en el año 2002?

2. ¿A qué mujeres se han dirigido los programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la coeducación den-
tro del programa 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».
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Preguntas

1. ¿Cuántas actuaciones se han producido para
promover la coeducación en el año 2002?

2. ¿A qué mujeres han ido dirigidos los progra-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los beneficiarios del
Programa Óptima dentro del programa 323 B para la
Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas empresas se han beneficiado del Pro-
grama Óptima en el año 2002?

2. ¿Cuántos han sido los beneficiarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las campañas de
publicidad dentro del programa 323 B para la Promo-
ción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas campañas de publicidad se han reali-
zado en el año 2002?

2. ¿De qué trataban las campañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los planes de estudios
dentro del programa 323 B para la Promoción de la
Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Pregunta

¿Cuántos planes de estudios se han realizado en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los proyectos de
investigación dentro del programa 323 B para la Pro-
moción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos proyectos de investigación se han
subvencionado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los seminarios uni-
versitarios dentro del programa 323 B para la Promo-
ción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos seminarios universitarios se han sub-
vencionado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las publicaciones
dentro del programa 323 B para la Promoción de la
Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas publicaciones se han realizado en el
año 2002?

2. ¿Cuántos ejemplares se han distribuido?
3. ¿Cuál ha sido el coste total de la elaboración de

libros y folletos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las ayudas a la edi-
ción dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas ayudas a la edición se han realizado
en el año 2002?
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2. ¿Cuál ha sido el coste de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la elaboración e infor-
mación de datos estadísticos dentro del progra-
ma 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «estudio y mejora
de la situación social de las mujeres».

Pregunta

¿Cuál ha sido el coste de la elaboración e informa-
ción de datos estadísticos en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los convenios con
Ministerios dentro del programa 323 B para la Promo-
ción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «colaboración ins-
titucional en materia de igualdad de oportunidades».

Pregunta

¿Cuántos convenios con Departamentos Ministeria-
les y otros Organismos Públicos se han realizado en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los convenios con
Comunidades Autónomas dentro del programa 323 B
para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «colaboración ins-
titucional en materia de igualdad de oportunidades».

Pregunta

¿Cuántos convenios con Comunidades Autónomas
se han realizado en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los convenios con Cor-
poraciones Locales dentro del programa 323 B para la
Promoción de la Mujer
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En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «colaboración ins-
titucional en materia de igualdad de oportunidades».

Pregunta

¿Cuántos convenios con Corporaciones Locales se
han realizado en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los convenios con Insti-
tuciones dentro del programa 323 B para la Promoción
de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «colaboración ins-
titucional en materia de igualdad de oportunidades».

Pregunta

¿Cuántos convenios con Instituciones se han reali-
zado en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los cursos de forma-
ción dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «colaboración ins-
titucional en materia de igualdad de oportunidades».

Preguntas

1. ¿Cuántos cursos de formación a profesores,
personal sanitario, cuerpos y fuerzas de seguridad, ope-
radores jurídicos y negociadores colectivos y ONG’s se
han realizado en el año 2002?

2. ¿Cuántos han sido los beneficiarios?
3. ¿Cuál ha sido el coste de estos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las cuotas remitidas a
organismos internacionales dentro del programa 323 B
para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «participación en
foros internacionales en favor de las mujeres».

Preguntas

1. ¿A qué organismos internacionales se han remi-
tido las cuotas en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas cuotas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a seminarios y foros
internacionales dentro del programa 323 B para la Pro-
moción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «participación en
foros internacionales en favor de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido la participación en seminarios y
foros internacionales en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estos encuentros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los proyectos finan-
ciados en el programa de cooperación al desarrollo
2002 dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «participación en
foros internacionales en favor de las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuáles han sido los proyectos financiados en
el programa de cooperación al desarrollo 2002?

2. ¿Cuál ha sido la financiación total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los cursos de formación
«Mujer y Desarrollo» dentro del programa 323 B para
la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «participación en
foros internacionales en favor de las mujeres».

Pregunta

¿Cuántos cursos de formación «Mujer y Desarro-
llo» se han impartido en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los proyectos cofi-
nanciados por la Unión Europea dentro del pro-
grama 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo la «participación en
foros internacionales en favor de las mujeres».
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Preguntas

1. ¿Cuántos proyectos cofinanciados por la Unión
Europea se han realizado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido la financiación aportada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la atención por el telé-
fono de información de los derechos de la mujer dentro
del programa 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Pregunta

¿Cuántas mujeres han sido atendidas por el teléfono
de información de los derechos de la mujer en el año
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los expedientes trami-
tados dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Pregunta

¿Cuántos expedientes han sido tramitados en el año
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las denuncias realiza-
das por el Observatorio de la mujer dentro del pro-
grama 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Pregunta

¿Cuántas denuncias ha realizado el Observatorio de
la mujer en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las consultas efectua-
das al Centro de Información de la Mujer dentro del
programa 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Pregunta

¿Cuántas consultas se han efectuado al Centro de
Información de la Mujer en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las mujeres benefi-
ciarias de estancias de tiempo libre para mujeres con
cargas no compartidas dentro del programa 323 B para
la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas mujeres se han beneficiado de las
estancias de tiempo libre para mujeres con cargas no
compartidas en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas estancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las becas de forma-
ción dentro del programa 323 B para la Promoción de
la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántas becas de formación se han concedido
en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas en apoyo
al movimiento asociativo de mujeres dentro del pro-
grama 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas se han subvencionado en
apoyo al movimiento asociativo de mujeres en el año
2002?
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2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas orientados
a desarrollar el plan contra la violencia doméstica den-
tro del programa 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas se han subvencionado
orientados a desarrollar el plan contra la violencia
doméstica en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas orientados
a protección y difusión del derecho a la igualdad de
oportunidades dentro del programa 323 B para la Pro-
moción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas orientados a la protección
y difusión del derecho a la igualdad de oportunidades
se han subvencionado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas orientados
a desarrollar el IV Pilar del Plan Nacional para el
Empleo dentro del programa 323 B para la Promoción
de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas orientados a desarrollar el
IV Pilar del Plan Nacional para el Empleo se han sub-
vencionado en el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
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cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas dirigidos a
mujeres en situación de exclusión social dentro del pro-
grama 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas dirigidos a mujeres en
situación de exclusión social se han subvencionado en
el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de estas subvenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programas de infor-
mación y prevención para mejorar la salud de mujeres
y de participación en el medio ambiente dentro del pro-
grama 323 B para la Promoción de la Mujer

En el programa 323 B para la Promoción de la
Mujer se encuentra como objetivo el «impulso de los
servicios sociales y de información para las mujeres».

Preguntas

1. ¿Cuántos programas de información y preven-
ción para mejorar la salud de las mujeres y de partici-
pación en el medio ambiente se han subvencionado en
el año 2002?

2. ¿Cuál ha sido el coste de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Víctor Morlán Gracia, Diputado por
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio del
Interior en las dependencias del Cuerpo Nacional de
Policía y de la Guardia Civil de la provincia de Huesca
para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 17.3
de la Ley Orgánica Reguladora de la Responsabilidad
Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y Víctor
Morlán Gracia, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Víctor Morlán Gracia, Diputado por
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar en el año
2003 el Ministerio del Interior en las dependencias del
Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil de la
provincia de Huesca para dar cumplimiento a lo dis-
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puesto en el artículo 17.3 de la Ley Orgánica Regula-
dora de la Responsabilidad Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y Víctor
Morlán Gracia, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/040781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,

especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Huesca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
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la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Huesca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la

provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Huesca, indicando las san-
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ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Huesca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/040808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-

necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

177



¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Huesca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Huesca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Huesca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Huesca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán Gra-
cia, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/040822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Víctor Morlán
Gracia, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar ACUSUR
en 2003 en la provincia de Málaga, indicando el presu-
puesto de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

En el año 1995, el Vaticano firmó un decreto por el
que se unificaban los límites eclesiásticos a los civiles.
Como consecuencia de esta decisión, las parroquias
aragonesas dependientes hasta ese momento del obis-
pado de Lleida, pasaban a depender del obispado de
Barbastro-Monzón.

A partir de este momento, las parroquias aragonesas
reclamaron la devolución de los bienes de las mismas
que estaban depositados en Lleida, abriéndose un con-
tencioso con la citada diócesis, que se negaba sistemá-
ticamente a la devolución de las obras religiosas que
tiene todavía en depósito, a sus legítimos propietarios,
las 111 parroquias de la parte oriental de la Comunidad
Autónoma de Aragón que habían estado integradas,
eclesiásticamente, en la diócesis de Lleida.

El Tribunal del Vaticano dictó hace más de un año
una sentencia por la que obligaba a la citada diócesis
de Lleida a devolver las obras religiosas que actual-
mente tiene a las parroquias aragonesas.

Dado que el acuerdo entre el Vaticano y el Estado
Español reconoce a las sentencias de los tribunales ecle-
siásticos valor civil, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno la situación de más de
100 obras de arte propiedad de parroquias aragonesas y
que permanecen en la diócesis de Lleida (a la que ya no
pertenecen), a pesar de haber sido reclamadas insisten-
temente por sus legítimos propietarios?

2. ¿Sabe el Gobierno que el Tribunal Vaticano ha
dictado sentencia favorable a la devolución de los cita-
dos bienes a las parroquias aragonesas?

3. ¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para
instar a quienes, desoyendo la citada sentencia, se nie-
gan a hacerla efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2002.—María de las Mercedes Gallizo Lla-
mas, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Real Decreto 1971/1999, de 23 de diciembre, ha
reformado profundamente el régimen jurídico aplica-
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ble al procedimiento para el reconocimiento, declara-
ción y calificación del grado de minusvalía.

Siendo una norma estatal, que fija criterios comunes
al respecto, aunque en última instancia gestionen las
Comunidades Autónomas, efectuamos las siguientes
preguntas al Gobierno sobre los efectos que ha tenido
dicha norma sobre las personas con discapacidad.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido
calificadas con una minusvalía en grado comprendido
entre el 33% y el 64% y cuántas lo han sido en grado
del 65% y superior desde la entrada en vigor del Real
Decreto, distribuidas por tipos de discapacidad y
Comunidad Autónoma?

2. ¿Cuántas personas han visto revisada su califi-
cación pasando a no superar el 33% o a no superar el
65%, distribuidas por tipos de discapacidad y Comuni-
dad Autónoma?

3. ¿Cuántas personas, en el mismo período, han
reclamado en vía administrativa y judicial contra la
decisión de revisar o no conceder la calificación?

4. ¿Existe alguna evaluación del Gobierno sobre
las dificultades en la aplicación de esta norma y cuáles
son, en su caso, las conclusiones de dicha evaluación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Escuelas Taller,
Casas de Oficio y Talleres de Empleo de la Comunidad
Autónoma de Andalucía»

Motivación

Durante la comparecencia de los Presupuestos para
el 2003, en la Comisión de Política Social y Empleo
del pasado 9 de octubre, solicité a la Secretaría General
del INEM, unos datos referidos a la Comunidad de
Andalucía, sobre Escuelas Taller, Casas de Oficio y
Talleres de Empleo.

Con fecha 21 de octubre me ha sido remitida la
información en términos totalmente incompletos, tal y
como la solicité, pues sólo se me da el dato de número
y lugar de las Escuelas Taller, Casas de Oficio y Talle-
res de Empleo.

Faltando la información referida a los concursos de
convocatoria o procesos llevados a término para el
nombramiento de los directores/as de dichas Escuelas,
Casas de Oficios y Talleres de Empleo.

Dado que en los últimos meses han saltado a los
medios de comunicación posibles irregularidades, en
los procesos de nombramiento, es el motivo que realice
las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los procesos llevados a término
para el nombramiento de los directores/as de las Escue-
las Taller, Casas de Oficio y Talleres de Empleo de la
Comunidad Autónoma de Andalucía por provincias y
municipios?

2. ¿Cuáles son los nombres de los directores/as
contratados para las Casas Taller, Casas de Oficio y
Talleres de Empleo, en la Comunidad Autónoma de
Andalucía, por provincias y municipios?

3. ¿Cuáles son los organigramas de dirección y
personal docente, con los nombres y responsables de
las Casas de Oficio, Escuelas Taller y Talleres de
Empleo de la Comunidad Autónoma de Andalucía por
provincias y municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Isabel López i Chamosa, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En respuesta a la pregunta escrita de esta Diputada
sobre las actuaciones concretas del gasto de
1.670 millones de pesetas presupuestadas en el año
2000 y de 4.675 millones de pesetas presupuestadas en
el año 2001 para el desarrollo del programa Minisat, el
Gobierno contesta: «del presupuesto de 2001 han sido
transferidos 3.400 millones de pesetas a la Sociedad
INSA para la constitución de la Sociedad Hisdesat y
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también 750 millones de pesetas del ejercicio del 2000
han sido transferidas con la misma finalidad».

La Sociedad Mercantil Hisdesat fue creada el 17 de
julio de 2001 y está constituida por Hispasat (43%),
INSA (30%), EADS-CASA (5%), Indra-Espacio (7%)
y Sener (5%).

Esta sociedad tiene encomendada la adquisición y
operación de sistemas de comunicaciones de aplica-
ción gubernamental. Se trata actualmente de la adquisi-
ción a la empresa norteamericana Loral de dos satéli-
tes, el Spainsat y el Xtar-Eur.

De este modo, el INTA, organismo público de investi-
gación cuyo objetivo fundamental es el desarrollo de pro-
gramas de investigación de carácter nacional, para lo cual
cuenta con una plantilla de investigadores cualificados y
unas instalaciones de altísimo nivel, desvía fondos de su
presupuesto de investigación y desarrollo para financiar
la participación de INSA en una sociedad mercantil.

En el presupuesto de inversiones del INTA para el
año 2002 figura una partida de 3.317.690 euros nueva-
mente para el programa de minisatélites, partida ape-
nas justificada en el plan de actividades del INTA.

También figuran otros fondos de 1.262.120 euros
para el simulador de una antea y 4.489.560 euros para
la antena IRMA, los cuales serán pagados directamente
a la empresa EADS-CASA para la fabricación de
dichos equipos. Una vez adquiridos estos equipos serán
entregados a Hisdesat como participación de INSA en
la sociedad.

Así pues, del presupuesto del INAT de I+D para el
año 2002, 5.751.680 euros serán entregados directa-
mente a la industria para pagar la participación en una
empresa mercantil.

Este hecho aumenta claramente, todavía más, el
porcentaje del presupuesto de I+D dedicado a la adqui-
sición de equipamiento para uso militar.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué cada año se presupuesta una partida
para el programa de investigación Minisat, que después
se usa para otros fines?

2. ¿Por qué se usa el presupuesto de I+D del INTA
para la participación del Ministerio de Defensa en la
sociedad Hisdesat?

3. ¿Qué cantidad del presupuesto de I+D del
INTA dedicado al programa de minisatélites va a ser
transferido a la sociedad INSA, para nuevamente pagar
su participación en Hisdesat?

4. ¿Por qué no se declara directamente la participa-
ción del Ministerio de Defensa en la sociedad Hisdesat
como una partida presupuestaria del propio Ministerio y
no reduciendo el gasto de inversión en I+D del INTA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la construcción de un
nuevo juzgado de lo penal en la localidad de Xátiva
(Valencia)

El alcalde de Xátiva y el Conseller de Justicia de la
Generalitat Valenciana anunciaron la pronta construc-
ción de un nuevo juzgado de lo penal en esta localidad
que sería el primero de las comarcas de la Costera, la
Vall d’Albaida y la Canal de Navarrés y que dará cober-
tura a todas estas comarcas de la provincia de Valencia.

Con su ubicación se pretende solucionar una de las
peticiones que desde hace tiempo vienen reivindicando
los vecinos de estas comarcas para no tener que despla-
zarse hasta la ciudad de Valencia para realizar cualquier
tipo de gestión por vía penal.

Preguntas

1. ¿Dónde se va a ubicar físicamente ese juzgado?
2. ¿Existe algún convenio entre el Ministerio de

Justicia y la Generalitat Valenciana o el Ayuntamiento
de la ciudad de Xátiva?

3. ¿Con qué presupuesto cuenta el Gobierno para
construir, dotar de equipamientos y de personal este
nuevo juzgado de lo penal en Xátiva?

4. ¿Cuándo está previsto que este juzgado esté
abierto y en pleno funcionamiento?

5. ¿A qué población considera el Gobierno que le
dará servicio dicho juzgado de lo penal?

6. ¿Qué empresa o empresas son las adjudicata-
rias de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al cultivo del arroz

Según ha podido saber el Diputado que suscribe, el
Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación, don
Miguel Arias Cañete, comunicó a la cúpula de Jóvenes
Agricultores (ASAJA) que si prosperan los actuales
planes de la Comisión Europea para la reforma de la
Política Agraria Común (PAC), el cultivo del arroz en
la zona de la Albufera y los alrededores de Valencia
resultará totalmente inviable por falta absoluta de ren-
tabilidad.

Según diferentes manifestaciones, el Ministerio
de Agricultura, Pesca y Alimentación ha elaborado
un completo informe sobre el impacto que las nuevas
directrices de la Unión Europea en materia agraria
tendrán sobre el campo español y en ese análisis se
recoge la imposibilidad de mantener el cultivo del
arroz, tanto en la Comunidad Valenciana como en
Aragón.

Por otra parte, la Generalitat Valenciana, a través de
su Consellera de Agricultura, manifestó que el cultivo
del arroz nunca desaparecerá de Valencia, porque lo
que desaparecería sin presencia de los arroceros sería
la Albufera de Valencia.

Preguntas

1. ¿Cuáles son exactamente las conclusiones del
informe del que dispone el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación sobre la reforma de la Política
Agraria Común (PAC), de donde se extrae la conclu-
sión de la necesidad de la desaparición de los arroceros
de Valencia y Aragón?

2. ¿Cuál es la valoración del Gobierno respecto de
la desaparición de este cultivo en Valencia y los alrede-
dores de la Albufera?

3. ¿Por qué otro cultivo considera el Gobierno que
sería posible sustituir el arroz en esa zona?

4. ¿Ha habido algún tipo de contactos y reuniones
entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción y la Generalitat Valenciana para tratar sobre el
futuro del cultivo del arroz?

5. Según la PAC, ¿cuáles serían los territorios
potenciales para el cultivo del arroz, una vez elimina-
dos los territorios de Valencia y de la Albufera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
octubre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i
Martí, Diputado.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la posición del
Gobierno español ante el «Anteproyecto de Tratado
Constitucional» de la Unión Europea.

Ya se conoce el llamado «Anteproyecto de Tratado
Constitucional» de la Unión Europea, lo que viene a
ser el germen de la Constitución de esta entidad supra-
estatal. Se trata del fruto de los trabajos de la Conven-
ción europea, dirigidos por el ex presidente francés
Valery Giscard d’Estaing.

En su formación actual, el anteproyecto define a la
UE como una «Unión de Estados» que conservarían su
«identidad nacional» y se cordinarían entre sí según un
«modelo federal».

Alemania ya se ha apresurado a respaldar el borra-
dor presentado por el político francés.

Este anteproyecto, entre otras cuestiones, establece
una doble nacionalidad, la del Estado respectivo y la
comunitaria, y crea nuevas instituciones, entre ellas el
llamado Congreso de los Pueblos.

Curiosamente, no se ha informado sobre el trata-
miento que la futura Constitución de la UE podría dar a
las entidades políticas subestatales, en nuestro caso las
comunidades autónomas.

¿Respalda el Gobierno el anteproyecto de tratado
constitucional presentado en Bruselas por Giscard
d’Estaing?

¿Defiende el Gobierno un modelo federal para la
Unión Europea? ¿Cuáles serían las competencias de
naturaleza federal y cuáles las de naturaleza estatal?

¿Va el Gobierno a defender en el seno de la UE la
participación de las entidades políticas subestatales, en
el caso de que no sean meros aparatos de descentraliza-
ción administrativa, en la futura arquitectura institucio-
nal de la Unión?

¿La eventual aprobación de esta Constitución obli-
gará a modificar la Constitución española de 1978?

Las nacionalidades que la Constitución española de
1978 reconoce como tales, entre ellas Galicia, ¿podrán
participar con sus representantes legítimos, los Diputa-
dos y Diputadas del Parlamento de Galicia, en el Con-
greso de los Pueblos?

¿Defenderá el Gobierno que las lenguas cooficiales
del Estado español puedan ser utilizadas en la relación
de los ciudadanos gallegos, vascos y catalanes con la
Unión Europea?

¿Defenderá que aparezcan como lenguas oficiales
en la futura Constitución de la Unión Europea?
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¿No se debería haber producido un debate en el Pleno
del Congreso, a iniciativa del Gobierno, con carácter pre-
vio al comienzo de los trabajos de la Convención para
determinar cuál fuese la posición de los representantes
del poder legislativo español en la Convención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/040831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas al tramo de alta
velocidad entre Lubián y Ourense.

Pretender que se van a construir líneas de alta velo-
cidad que tienen una sola vía, es un contrasentido en sí
mismo. Pero, a pesar de todo, el Ministerio de Fomento
intenta convencernos de que es así, gracias al famoso
Decreto de Interoperabilidad, argucia burocrático-
administrativa que parece destinada a promover un
camelo consistente en hacernos creer que no existe la
realidad sino la designación que recibe. Como si entre
una y otra no tuviese que haber alguna ilación. Por
mucho que cuente esta argucia con aval de la UE, no
deja de ser eso, una argucia. Como acostumbra a pasar,
la argucia va destinada especialmente a Galicia. A la
altura del año 2010, más de la mitad de su red interna
será de vía única, si no cambian los diseños del
Gobierno. Y alguna parte, fundamental para la cone-
xión con el exterior, seguirá siendo, pero en mucha
mayor medida, un cuello de botella por el que tendrán
que entrar y salir todos los trenes de largo recorrido a
velocidades que no superarán los cien o ciento veinte
kilómetros por hora. Será el caso del tramo Ourense-
Puebla de Sanabria. Después de numerosas críticas y
debates, incluidos de forma relevante los que tuvieron
lugar en sedes parlamentarias, parece que, de forma
poco combativa pero suplicante, la Xunta está pidiendo
que se proyecte doble vía entre Lubián y Ourense para
rebajar el tiempo de viaje desde las ciudades gallegas a
Madrid y otras partes del Estado español.

¿Piensa Fomento modificar sus proyectos para el
itinerario de alta velocidad entre Lubián y Ourense, de
forma que cuente con doble vía electrificada?

¿Está la Xunta de Galicia manteniendo conversacio-
nes con el Ministerio de Fomento para que se lleve a
cabo la modificación del proyecto?

¿El diseño previsto para el tramo de acceso a Gali-
cia por Lubián-Ourense no está condicionado más por

razones de ahorro en la inversión que por el respeto al
medio ambiente?

¿No cree el Gobierno que es condenar a Galicia a
un modelo excesivamente obsoleto que el tramo de
acceso, por el que van a tener que entrar y salir todos
los trenes de largo recorrido denominados de alta velo-
cidad, cuente con una sola vía?

¿En base a qué datos y argumentos dice Fomento
que estarán en funcionamento en el año 2010 los itine-
rarios de alta velocidad planificados dentro de Galicia?

¿Cómo van a ser financiados estos itinerarios de alta
velocidad que quedan postergados hasta el año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

El pasado mes de octubre, el Diputado de Chunta
Aragonesista en el Congreso, recibió una respuesta por
escrito a una pregunta relativa a la limpieza del «Paraje
de la Estanca de Alcañiz». Dicha iniciativa tiene el
número de registro (184/027761/0000).

La mencionada respuesta, fechada el 4 de octubre,
indica que la Confederación Hidrográfica del Ebro está
llevando a cabo la eliminación de un microorganismo
presente de forma natural en el entorno de la Estanca.

Sin embargo, se ha indicado por la propia CHE,
mediante unas noticias aparecidas en diferentes medios
de comunicación, que existía un error y que en realidad
no se estaba llevando a cabo dicha eliminación.

A pesar de estas declaraciones todavía el Diputado
de CHA en el Congreso no ha recibido ninguna correc-
ción oficial a esta respuesta.

En este sentido formulamos la siguiente pregunta:

¿Corrobora o desmiente el Gobierno las afirmacio-
nes que se desprendían de la respuesta enviada sobre la
actuación del paraje «La Estanca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/040833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿En qué situación se encuentra la inversión de los
Presupuestos Generales del Estado de 2002 destinada a
la promoción de la candidatura de Zaragoza como sede
de la candidatura a la Exposición Universal 2008?, en
su caso, ¿a qué actuaciones concretas se ha destinado
este presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/040834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué balance hace el Gobierno de la aplicación del
Real Decreto 287/2002, de 22 de marzo, sobre el régi-
men jurídico de la tenencia de animales potencialmente
peligrosos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a apoyo del Gobierno espa-

ñol a la resolución del secuestro de un teatro en Moscú
por un comando checheno.

La reciente toma de rehenes en un teatro de Moscú,
por un comando checheno, se saldó, tras la interven-
ción de las autoridades rusas, con la muerte por el
momento, de más de un centenar de personas secues-
tradas, un número de «desaparecidos» indeterminado y
la muerte de la práctica totalidad de los asaltantes,
rematados a tiros, cuando se supone estaban «neutrali-
zados» por los efectos del gas utilizado por las fuerzas
de seguridad rusas. La actuación, ordenada por el Sr.
Putin, está siendo cuestionada por muchos observado-
res, sin embargo, el Gobierno español, ha mostrado su
apoyo expreso e incondicional al presidente ruso.

¿Qué razones explican el apoyo del Gobierno espa-
ñol al Gobierno ruso en el caso mencionado? ¿De qué
información dispone el Gobierno, para afirmar que no
existían posibilidades distintas a las utilizadas por el
Gobierno ruso en la resolución de este caso?

¿Cree el Gobierno aceptable que para la resolución
de este tipo de situaciones un Gobierno democrático,
pueda usar gases, que causen tan alto número de vícti-
mas entre las personas que se pretende rescatar, y ni
siquiera tome medidas efectivas, para contrarrestar sus
efectos?

¿Es aceptable, para el Gobierno, que desde la pers-
pectiva de un Estado democrático, pueda rematarse a
tiros a los secuestradores, en lugar de detenerlos y juz-
garlos?

¿Dado el apoyo mostrado por el Gobierno al Sr.
Putin, considera que los Estados democráticos están
legitimados para utilizar cualquier método en la lucha
contra el terrorismo?

¿Cree el Gobierno, que la justificación de actuacio-
nes como la desarrollada por el Gobierno ruso para
resolver la crisis de los rehenes, ayuda al fortaleci-
miento de la lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El Ayuntamiento de Montilla solicitó al Gobierno
las siguientes propuestas de programas de formación
presentadas al INEM:
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Taller de Empleo.
Nombre: «María Bueno».
Alumnos: 30, colectivo de mujer.
Módulos: Pinturas y Lacados.
Presupuesto total: 569.319,64 euros (mano de obra:

536.263,97).
Fecha de presentación: 8/02/2001.

Escuela Taller.
Nombre: «Jarata II».
Alumnos: 50.
Módulos: Albañilería, Instalaciones, Carpintería,

Revestimientos y Estructuras metálicas.
Presupuesto total: 1.227.566,74 euros (mano de

obra: 927.069,69).
Fecha de presentación: 12/07/2001.

Taller de Empleo.
Nombre: «Montilla Verde».
Alumnos: 30, colectivos discapacitados.
Módulos: Viverismo y Jardinería.
Presupuesto total: 493.084 euros (mano de obra:

474.084).
Fecha de presentación: 7/02/2002.

En preparación:

Taller de Empleo.
Nombre: «Castillo de Montilla».
Alumnos: 30, colectivo de edades entre 25 y 35

años.
Módulos: Auxiliar de Arqueología y Restauración.
Presupuesto total: 492.081,64 euros (mano de obra

474.084).
Fecha de presentación: En breve.

Indique las razones de por qué han sido desestima-
das dichas peticiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.

184/040837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Los alumnos de las academias de inglés Brighton
School, que anteayer presentó una instancia de quiebra
en Barcelona, sólo han tardado un día en denunciar a la
empresa por presuntos delitos de estafa. Ayer varias

decenas de damnificados por el cierre de los centros de
enseñanza iniciaron acciones legales contra Access
Language, la matriz del grupo.

El cierre definitivo de Brighton que se suma a la
protagonizada por Opening English a principios de
agosto, dejará sin clases a unos 5.000 alumnos, casi
todos ellos de Catalunya. Al igual que en el caso de la
filial del antiguo grupo CEAC, Brighton utilizaba hasta
hace pocas semanas el sistema de pago a través de cré-
ditos al consumo con entidades como Banco Pastor y
Caja Madrid.

La desaparición de Brighton muestra que, dejando
al margen los errores de gestión de sus administrado-
res, los consumidores tienen motivos suficientes para
desconfiar de los centros de enseñanza no reglada. La
máxima dificultad radica en acertar con las empresas
que presten un buen servicio y gocen de buena salud
económica. Una tarea casi imposible de afrontar por
los particulares.

¿Qué medidas de control utiliza el Ministerio de
Sanidad y Consumo en relación con estas actividades?

¿Por qué la administración no interviene antes para
evitar casos como éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Marisa Castro Fonseca, Diputada.

184/040838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a mejoras en los
accesos de la N-545 a su paso por Cerdedo (Ponte-
vedra).

Los vecinos de Pedre, en el municipio de Cerdedo
(Pontevedra) demandan mejoras en los accesos desde
la N-545 a este núcleo de población, ya que la entrada
y salida del mismo deben realizarla en un tramo curvo
de esta carretera, con escasa visibilidad. Esta preocupa-
ción, se plasmó recientemente, mediante un acuerdo
unánime de la Corporación municipal de Cerdedo, que
decidió dirigirse al Ministerio de Fomento, deman-
dando mejoras en la seguridad vial en este punto.

¿Considera el Ministerio de Fomento necesario
mejorar los accesos entre la N-545 y el núcleo habitado
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de Pedre (Cerdedo)? En ese caso ¿prevé realizar alguna
actuación en ese sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octubre
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/040839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la detención
por la policía en Vigo de los dos pilotos de Iberia el
pasado 25 de octubre.

La detención por la policía en Vigo de los dos pilo-
tos de Iberia el pasado 25 de octubre, sigue generando
polémica en los medios de comunicación.

¿Qué circunstancias concurrieron a criterio del
Gobierno en la detención por la Policía Nacional, de
2 pilotos de Iberia en Vigo?

¿Qué circunstancias hicieron necesaria la perma-
nencia de estas personas en Comisaría durante la noche
del viernes 25 al sábado 26 de octubre?

¿Es cierto que estas personas fueron puestas en
libertad sin pasar a disposición judicial? En ese caso
¿por qué razones? ¿Ha formulado la Policía alguna
acusación en los juzgados contra estas personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Águeda Montelongo González, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno trasladar el destaca-
mento militar de Lanzarote, al Regimiento Soria n.o 9
en la Isla de Fuerteventura?

En caso afirmativo, ¿cuál es la razón del traslado y
objetivos a alcanzar?

¿Cuántos efectivos se trasladarían a la Isla de Fuer-
teventura, así como fecha estimada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Águeda Montelongo González, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/040841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada por Canta-
bria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas al Ministerio de Fomento para que le sean con-
testadas por escrito.

Motivación

Desde finales del verano de 2002, las farolas de las
Autovías de Cantabria permanecen apagadas de noche.

Parece que las razones del apagón no son debidas a
fallos en las estructuras ni tampoco a trabajos de repo-
sición de luminarias o a defectos de suministro.

Por ello, pregunta:

1. ¿Cuáles son los motivos por los que las farolas
de las intersecciones y salidas de las Autovías de Can-
tabria permanecen apagadas en horas nocturnas?

2. ¿Qué ahorro energético en euros, prevé el
Ministerio de Fomento con esta insólita decisión de
apagar las farolas de las intersecciones y salidas de las
Autovías de Cantabria?

3. ¿Qué destino, además del decorativo se le
piensa dar a las farolas de las intersecciones y salidas
de las Autovías de Cantabria?

4. ¿En qué informes de la Dirección General de
Tráfico se sustenta la medida de apagar las farolas de
las intersecciones y salidas de las Autovías de Can-
tabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Defensa, a través de la Subunidad
de Estudios Sociales, ha llevado a cabo diferentes estu-
dios y sondeos referentes a distintos temas de interés
para el buen funcionamiento de las estructuras de per-
sonal de los ejércitos españoles.

¿Cuáles son las principales conclusiones de la
encuesta que, en su día, efectuó sobre consumo de dro-
gas y sustancias estupefacientes en las dependencias
militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Defensa, a través de la Subunidad
de Estudios Sociales, ha llevado a cabo diferentes estu-
dios y sondeos referentes a distintos temas de interés
para el buen funcionamiento de las estructuras de per-
sonal de los ejércitos españoles.

¿Qué conclusiones se han obtenido de los estudios
sobre la situación y expectativas de los soldados profe-
sionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Defensa, a través de la Subunidad
de Estudios Sociales, ha llevado a cabo diferentes estu-
dios y sondeos referentes a distintos temas de interés
para el buen funcionamiento de las estructuras de per-
sonal de los ejércitos españoles.

¿Qué resultados ha deparado el estudio sobre las
motivaciones y expectativas de los/as aspirantes a sol-
dados profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Defensa, a través de la Subunidad
de Estudios Sociales, ha llevado a cabo diferentes estu-
dios y sondeos referentes a distintos temas de interés
para el buen funcionamiento de las estructuras de per-
sonal de los ejércitos españoles.

¿Cuáles son las conclusiones de la encuesta efectuada
sobre motivos de las bajas voluntarias en los centros de
formación de los aspirantes a soldados profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

188



184/040846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Valcarce García, Diputada por León,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El derecho de huelga y manifestación son derechos
fundamentales recogidos en la Constitución española,
corresponde a los poderes públicos asegurar el ejerci-
cio de estos derechos como garantía de libertad y
democracia.

El martes 29 de octubre de 2002 se produjeron en
León huelga y manifestación que tuvieron una amplí-
sima repercusión social por la muy elevada participa-
ción de estudiantes, profesores y padres. Sin embargo
ha causado consternación tanto el despliegue policial
como las detenciones y actuación de las Fuerzas de
Seguridad.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué instrucciones se dieron por parte del
Ministerio del Interior y por parte de la Subdelegación
del Gobierno en León acerca de la huelga y manifesta-
ción contra el proyecto de Ley de Calidad de la Educa-
ción del 29 de octubre de 2002?

2. ¿Qué razones motivaron al amplio dispositivo
policial, de intervención y las detenciones practicadas a
raíz de la huelga y manifestación del 29 de octubre de
2002 en León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En fechas próximas se pondrá en funcionamiento la
línea de alta velocidad entre Madrid y Zaragoza. Por

increíble que parezca, a menos de dos meses de su pre-
vista inauguración, esta Diputada, que lleva varios
meses preguntando por las condiciones de la apertura
de esta línea, no ha obtenido ninguna respuesta por
parte del Gobierno.

A fecha de hoy, la opinión pública zaragozana des-
conoce cómo van a ser, a partir de la puesta en marcha
de la línea de alta velocidad, las comunicaciones con
Madrid o Lleida, cuántos trenes van a circular, con qué
frecuencia, de qué características, a qué precio...

También desconocemos qué líneas de las actual-
mente existentes (Intercity, Talgo) se van a mantener y
con qué paradas intermedias.

Mientras tanto, las infraestructuras que todavía fun-
cionan están cada día más deterioradas y obsoletas.

Por todo ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno del estado de
abandono y suciedad en que se encuentran los trenes
Intercity que circulan por la línea Madrid-Zaragoza-
Barcelona?

2. ¿Considera el Gobierno que es propio de un país
moderno mantener en funcionamiento para el transporte
habitual de viajeros unos trenes desvencijados, que
hacen unos ruidos molestísimos por el propio deterioro
de las piezas, porque los cristales no encajan; que acu-
mulan suciedad de lustros; trenes con unos servicios que
no pueden calificarse de tales, sino de letrinas sucias y
escacharradas; trenes con un vagón de cafetería que no
cumple las mínimas normas de higiene...

3. ¿Tiene intención el Gobierno de continuar utili-
zando los trenes Intercity que están actualmente en cir-
culación en las líneas convencionales que se manten-
gan en el trayecto Madrid-Zaragoza-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María de las Mercedes Gallizo Lla-
mas, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al «Plan contra la
Delincuencia en la Ciudad Autónoma de Ceuta»

Motivación

Al objeto de conocer el referido plan contra la delin-
cuencia en la Ciudad Autónoma de Ceuta, el Diputado
firmante formula al Gobierno las siguientes preguntas:
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1. ¿Cuáles van a ser las características y composi-
ción del mismo en lo que afecta a la Comisaría Provin-
cial de la Ciudad Autónoma de Ceuta?

2. Con referencia al Servicio de Atención a la
Familia (SAF) y más concretamente al Servicio de
Atención a la Mujer (SAM), ¿cuáles han sido los resul-
tados durante 2001 y el presente año 2002? ¿Se prevén
medidas para reducir las víctimas por malos tratos en el
ámbito familiar?

3. ¿Contempla el Ministerio del Interior que haya
funcionarias, específicamente, en el nuevo catálogo en
lo referente al SAF y SAM, en la Comisaría Provincial
de la Ciudad Autónoma de Ceuta? ¿Cuántas? ¿Se pre-
vén planes de formación a los efectivos de esas unida-
des policiales?

4. ¿Cuáles son las partidas presupuestarias a des-
tinar a la Ciudad Autónoma de Ceuta en el Servicio de
Atención a la Familia y en el Servicio de Atención a la
Mujer?

5. ¿Se adecuan las dependencias policiales a las
necesidades que garanticen la privacidad de las muje-
res denunciantes de malos tratos y agresiones sexua-
les? ¿Se elaboran módulos estadísticos que permitan la
detección y seguimiento de la evolución de la delin-
cuencia en esos delitos?

6. ¿Se prevén medidas preventivas en colabora-
ción con otras Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado y Policía Local y medidas inmediatas de inves-
tigación? ¿Se está cumpliendo el Protocolo suscrito en
su día con la Comunidad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey,
Diputado por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar en el año
2003 el Ministerio del Interior en las dependencias del
Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil de la
provincia de Cuenca para dar cumplimiento a lo dis-

puesto en el artículo 17.3 de la Ley Orgánica Regula-
dora de la Responsabilidad Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputados.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey,
Diputado por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio del
Interior en las dependencias del Cuerpo Nacional de
Policía y de la Guardia Civil de la provincia de Cuenca
para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 17.3
de la Ley Orgánica Reguladora de la Responsabilidad
Penal de los Menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2002.—Carmen del Campo Casasús y
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputados.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Cuenca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
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y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Cuenca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente

y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/040861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Cuenca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
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y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Cuenca?, indi-

cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Cuenca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

197



184/040884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Cuenca?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Cuenca?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Cuenca, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Máximo Ramón
Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/040893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Domingo Comas, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don José Navarro, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la

cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Oriol Romaní, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Juan Gamella, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Jordi Camí, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Jaume Funes, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

201



Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Aurelio Díaz, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El delegado del Gobierno para el Plan Nacional
sobre drogas Sr. Gonzalo Robles, manifestó en su com-
parecencia en el Congreso de los Diputados del día 29
de octubre del 2002 y dentro de la Comisión Mixta para
el estudio del problema de las drogas que diversos
investigadores han realizado trabajos desde el año 1996
para el Plan Nacional sobre drogas.

Por ello se formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito:

Desde el año 1996 hasta la actualidad, ¿qué investi-
gación ha realizado don Javier Elzo, para el Plan
Nacional sobre drogas? Cítese el título del trabajo, la
cantidad que le ha sido asignada y la fase en que se
encuentra dicha investigación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué programas de mejora ha acometido o tiene
previsto acometer el Gobierno para prevenir los proble-
mas en la M-30?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Cómo ha resuelto el Gobierno los problemas surgi-
dos en los trabajos de construcción de la M-50? En
caso de no estar resueltos, ¿en qué plazos tiene previsto
solucionarlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias ha destinado el
Gobierno en el período 1996 a 2002 para la conserva-
ción de la M-30? ¿Considera que las mismas son sufi-
cientes para mantener dicha vía en las adecuadas con-
diciones para garantizar el intenso tráfico que soporta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias ha destinado el
Gobierno en el período 1996-2002 a la mejora de la 
M-30? ¿Considera que las mismas son suficientes para
corregir las deficiencias detectadas en dicha vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos hornos para la destrucción de droga exis-
ten en Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué recursos humanos y materiales está
dotada la unidad de recepción y custodia de drogas
decomisadas en Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no hay en Navarra un laboratorio de análi-
sis de droga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué medida el Gobierno controla e inspecciona
las salas y locales de esparcimiento de los jóvenes para
valorar y determinar si cumplen los requisitos estable-
cidos en la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que los programas de con-
servación de la M-30 son suficientes para evitar los
problemas en dicha vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las causas que según el Gobierno
han provocado los problemas surgidos en la M-30?

2. ¿Tiene el Gobierno detectados, identificados y
catalogados los problemas y deficiencias de la M-30?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que no ha sido tras-
pasada la gestión de la M-30 al Ayuntamiento de
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Comparte el Gobierno las afirmaciones reali-
zadas por el responsable del Ministerio de Fomento,
responsabilizando a las Comunidades Autónomas y a
los Ayuntamientos de la falta de suelo público y del
incremento del precio de las viviendas?

2. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
incentivar a las CC.AA. y a los Ayuntamientos a la
creación de suelo público y a la construcción de Vivien-
das de Protección Oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las necesidades de Viviendas de Protec-
ción Oficial que estima el Gobierno que sería necesario
construir en los próximos 5 años para reducir el precio
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de la vivienda y acompasarlo con el ritmo de creci-
miento de las rentas familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la supresión del
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) y en con-
secuencia, la reducción de ingresos para las arcas loca-
les supondrá un incremento en el Impuesto de Bienes
Inmuebles (IBI), en el Impuesto de Construcciones,
Instalaciones y Obras (ICIO) o en las Tasas por Licen-
cia de Obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el descenso en el
número de Viviendas de Protección Oficial en los últi-
mos años ha podido contribuir al alza de los precios de
las Viviendas Libres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de un Banco
Nacional de Suelo Público destinado a la construcción
de Viviendas de Protección Oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
reducir el esfuerzo familiar en la adquisición de vivien-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

205



¿Considera el Gobierno que la evolución de los pre-
cios de la vivienda ha ido acompasada con la evolución
de los salarios y las rentas familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Vincula el Gobierno la evolución a la baja de los
mercados bursátiles con el incremento desmesurado del
precio de las viviendas y locales comerciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Tiene cuantificadas, identificadas y catalogadas el
Gobierno las viviendas desocupadas existentes en
España? En caso afirmativo, ¿cuántas existen en cada
una de las CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa introducir el Gobierno en la
anunciada modificación de la Ley del Suelo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar, incentivar y
apoyar la incorporación de nuevas medidas de ahorro
energético y energías renovables en la construcción de
nuevas Viviendas de Protección Oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar, incentivar y
apoyar la incorporación de nuevas medidas de ahorro
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energético y energías renovables en la construcción de
nuevas Viviendas Libres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, impulsar, incentivar y
apoyar la incorporación de nuevas medidas de ahorro
energético y energías renovables en los Planes Públicos
de Rehabilitación de Viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar, incentivar y
apoyar la incorporación de criterios bioclimáticos en
los Planes Públicos de Construcción y Rehabilitación
de Viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar, incentivar y
apoyar la preinstalación de sistemas que permitan el
acceso a las nuevas tecnologías de la información y la
comunicación en las Viviendas de Nueva Construc-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a caminos y carreteras
desafectadas por Defensa en la comarca de Ferrolterra.

Según el Gabinete de Comunicación del Ministerio
de Defensa, existen 15 carreteras en el Ayuntamiento
de Ferrol a disposición de la Gerencia de Infraestruc-
tura, por lo tanto desafectadas y abandonadas por no
tener ya ningún valor militar. También existen carrete-
ras desafectadas en los Ayuntamientos de Ares y
Mugardos.

¿Cuántas hectáreas del Ayuntamiento de Ferrol
corresponden a estas carreteras desafectadas por
Defensa?

¿Piensa Defensa tomar la iniciativa para transferir la
titularidad a la Xunta o a la Diputación?

¿De no hacerlo así, no se irán deteriorando hasta su
destrucción?

¿Cuántas carreteras o caminos desafectados por
Defensa existen en los Ayuntamientos de Ares y de
Mugardos?

¿Tomó alguna iniciativa Defensa para transferirlos a
la Xunta o la Diputación?

¿Qué posición va a tomar con la carretera de acceso
al castillo de A Palma, en Mugardos?
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¿Es consciente de que este acceso no puede privati-
zarse, incluyéndolo en la venta del castillo a cualquier
empresa privada?

¿Existen otros bienes inmuebles desafectados en el
Ayuntamiento de Ferrol que no se recojan en el Conve-
nio que se va a firmar entre Defensa y la Corporación
Local?

¿Qué otros bienes inmuebles desafectados hay en
los ayuntamientos de Ares y de Mugardos a disposi-
ción de la Gerencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a petición de
retirada de silos sin uso de RENFE en el Parque del
Sagrado Corazón (Lugo).

El Grupo Municipal del Bloque Nacionalista
Galego del ayuntamiento de Lugo se dirigió por escrito
a través de una carta con fecha 17 de julio de 2002 a la
Gerencia de Cargas de RENFE del Noroeste en León
para manifestarle la necesidad de retirada de unos silos
situados en la proximidad de la Estación de ferrocarril.
Estos silos de cereal carecen de uso y están situados en
las proximidades del recién construido Parque del
Sagrado Corazón. Provocan un impacto medioambien-
tal muy negativo y un considerable riesgo de accidente.
Por lo de ahora no hubo respuesta a esta demanda.

¿Por qué no respondió la Gerencia de Cargas de
RENFE a la solicitud realizada desde el Ayuntamiento
de Lugo?

¿Cómo se pueden mantener en pie unos silos sin
uso, situados en la proximidad de un Parque, con un
considerable impacto medioambiental y riesgo de acci-
dente?

¿Piensa RENFE retirar estos silos, como demanda
el ayuntamiento de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

El pasado día 29 de octubre, se celebró una ma-
nifestación, como otras muchas, en Barcelona,
para rechazar la Ley Orgánica de Calidad de la Ense-
ñanza.

La Federació d’Associacions de Mares i Pares
d’Alumnes de Catalunya (FaPaC) ha emitido un comu-
nicado en el que denuncia la actuación represiva de los
agentes del Cuerpo Nacional de Policía y que provoca-
ron diversos heridos, entre los que se encontraban
alumnos de centros públicos que han necesitado aten-
ción médica.

El comunicado señala que los alumnos, al finali-
zar la manifestación, estaban sentados pacíficamente
en el suelo cuando han sufrido agresiones, hechos
que han sido recogidos por las cámaras de televisión.
En otros casos, cuando se dirigían al metro en com-
pañía de padres, madres y otros compañeros, han sido
retenidos de forma violenta por personas vestidas de
paisano mientras agentes uniformados les han agre-
dido.

FaPaC ha anunciado que exige la depuración de res-
ponsabilidades y que procederá a presentar las denun-
cias correspondientes.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la carga
policial del pasado 29 de octubre en Barcelona, durante
una manifestación de estudiantes en contra de la Ley
Orgánica de Calidad de la Educación?

¿Cuáles eran las instrucciones que tenían las uni-
dades policiales que cubrieron la citada manifes-
tación?

¿Ha realizado el Gobierno alguna investigación
sobre esta carga policial, tal como ha solicitado la
Federació d’Associacions de Mares i Pares d’Alumnes
de Catalunya (FaPaC)?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuáles son los
resultados de esta investigación?

En caso de respuesta negativa, ¿cuáles son los moti-
vos por los que no se ha realizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.
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184/040931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, se formulan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta
escrita.

El Gobierno de España, por boca del Presiden-
te del Gobierno, ha declarado a la prensa y en sede
parlamentaria (ayer mismo en el contexto de la sesión
de los miércoles del control al Gobierno) que la
actuación del Gobierno y las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad de Rusia en el teatro moscovita Dubrovka
fue proporcional, adecuada, ajustada a derecho. El
Sr. Aznar ha defendido la necesidad del tipo de inter-
vención que realizaron las autoridades rusas y, de
hecho, felicitó al Sr. Putin por el desenlace del
secuestro.

Por el contrario Amnistía Internacional, Human
Rights Wacht y otras organizaciones internacionales
de protección de los Derechos Humanos entienden
que en el asalto al citado teatro moscovita se han
podido violar los Derechos Humanos tanto en las per-
sonas de los secuestradores como en las de algunos
de los rehenes.

Determinados datos apuntan precisamente en
la dirección de las sospechas de las referidas or-
ganizaciones de Derechos Humanos. El uso de un
gas desconocido en dosis mortal, los abundantes tiros
en la nuca, los enterramientos de secuestradores
y rehenes muertos en localizaciones secretas, la
no supervivencia de ningún secuestrador, la impo-
sibilidad de los familiares de acceder a contactos con
los secuestrados, la falta de antídotos y adecuada
asistencia sanitaria para los rehenes liberados, etc.,
apuntan a un asalto que ha priorizado los objetivos
políticos del Gabinete Putin (mensaje de dureza
frente al desafío terrorista y frente a la causa
chechena) frente a la seguridad, vida y salud de los
rehenes.

Las mencionadas organizaciones de Derechos
Humanos, así como otras organizaciones e institucio-
nes internacionales están reclamando una investigación
minuciosa de los hechos ocurridos. El Grupo Parla-
mentario Federal de Izquierda Unida considera que la
misma es necesaria, no sólo para esclarecer lo ocurrido
en Moscú, sino para evitar que uno de los efectos del
11/9/2001 sea la sublimación de la seguridad del
Estado (que no de los ciudadanos), incluso llevándose
por delante los derechos, garantías y libertades de los
seres humanos.

Ante la gravedad de los hechos relatados interesa
obtener respuesta urgente del Gobierno a las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué gestiones diplomáticas va a realizar el
Gobierno, en coordinación con nuestros socios
europeos, para impulsar una investigación indepen-
diente y concluyente de los hechos ocurridos en el tea-
tro Dubrovka de Moscú en lo relativo al respeto de los
Derechos Humanos de los secuestrados y de los secues-
tradores?

2. ¿Qué explicaciones demandó el Gobierno espa-
ñol del ruso durante y después del secuestro? ¿Qué
explicaciones ha ofrecido el Gobierno ruso al español
en relación al asalto del citado teatro moscovita?

3. ¿En base a qué datos, razonamientos y convic-
ciones respalda el Gobierno los métodos empleados
por el Gabinete Putin para resolver la crisis del secues-
tro del teatro Dubrovka? A los efectos de respuesta se
demanda posicionamiento expreso del Gobierno sobre
la conformidad con los métodos empleados por el
Gobierno ruso, entre otros, en los siguientes extremos:

El uso de un gas desconocido en dosis mortal.
Los abundantes tiros en la nuca (que apuntan a eje-

cuciones extrajudiciales).
Los enterramientos de secuestradores y rehenes

muertos en localizaciones secretas (impidiendo las
autopsias).

La no supervivencia de ningún secuestrador (a pesar
de que parece que todos ellos estaban inmóviles y ador-
mecidos).

La imposibilidad de los familiares de acceder al
contacto con los secuestrados.

La falta de antídotos y adecuada asistencia sanitaria
para los rehenes liberados.

El elevado número de víctimas entre los secuestra-
dos.

La existencia de casi una centena de secuestrados
«desaparecidos».

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/040932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a causas de la
pérdida de usuarios en los trenes regionales de la línea
Lugo-Monforte-Ourense.

A la escasez de servicios ferroviarios, en el caso de
la línea Monforte-Lugo-A Coruña, se unen unos hora-
rios que no hacen más que perjudicar la competitividad
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del tren frente a otros medios de transporte. De esta
forma, el tren no hace más que perder viajeros en esta
zona. Especialmente es notoria la pérdida de viajeros
entre Monforte-Lugo y Monforte-Ourense por los cam-
bios de horarios que los hacen totalmente disfunciona-
les, según denuncias sindicales.

¿No cree Renfe que la pérdida de viajeros en la línea
Monforte-Lugo y Monforte-Ourense está agudizada
por los cambios de horarios?

¿Concretamente, no fue perjudicial el retraso de
25 minutos en la salida de Monforte del tren regional
de las mañanas con destino a A Coruña?

¿No perjudicó este cambio a los estudiantes y enfer-
mos que cogían este tren para llegar a Lugo antes de
las 8,30?

¿Cómo es posible que el servicio Monforte-Ourense
y viceversa de la mañana y de la noche vaya normal-
mente vacío?

¿No será que tiene un horario totalmente disfuncio-
nal?

¿Para qué vale la mejora relativa de la infraestruc-
tura ferroviaria en la zona si no sólo no se mejoran los
servicios sino que se empeoran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/040933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a defensa de Galicia
como región altamente dependiente de la Pesca.

El pasado 7 de mayo, el Pleno del Congreso aprobó
por unanimidad una Moción, que ante el proceso de
revisión de la Política Común de Pesca, instaba al
Gobierno, entre otras cuestiones a defender la «revi-
sión de los actuales criterios para establecer la conside-
ración de zona altamente dependiente de la Pesca, que
permita la inclusión de zonas del Estado Español en la
misma».

Es evidente que Galicia reuniría los requisitos nece-
sarios para poder ser considerada por la UE «región
altamente dependiente de la Pesca», tal y como lo con-
sideran el conjunto de las fuerzas políticas con repre-
sentación en el Parlamento de Galicia.

¿Defiende el Gobierno español, de forma concreta,
que en el marco de la reforma de la Política Común de

Pesca, sea incluida Galicia entre las «regiones alta-
mente dependientes de la Pesca»?

¿Figura esa demanda en los documentos que contie-
nen las propuestas que el Gobierno ha hecho llegar a
las instancias europeas, en el marco de la discusión
existente sobre la reforma de la PCP?

¿Cree el Gobierno que es importante defender la
inclusión de Galicia en ese grupo de regiones, para el
mantenimiento de tejido socioeconómico que genera
su actividad pesquera? ¿Qué ventajas se derivarían para
el sector pesquero de Galicia?

¿Espera el Gobierno que tal demanda sea aceptada?
¿Espera que figure entre las conclusiones del proceso
de reforma de la PCP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Dipu-
tado.

184/040934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El nuevo Reglamento de Retribuciones del Personal
de las Fuerzas Armadas, en vigor desde el mes de junio
de 2001, contempla un complemento de dedicación
especial, destinado a retribuir el «especial rendimiento,
la actividad extraordinaria o iniciativa con que se
desempeña el destino».

1. ¿Qué empleos han cobrado este complemento
desde la puesta en marcha de su aplicación, con expre-
sión separada por ejército?

2. ¿Se aplican con regularidad, o reiteración, a
algún empleo en especial, con expresión separada por
ejército?

3. ¿Cuáles son las causas principales que determi-
nan la aplicación del complemento, con expresión
separada por ejército?

4. ¿Cuáles son los importes mensuales para cada
empleo militar, con expresión separada por ejército?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El próximo 31 de diciembre expira el plazo previsto
en la Ley 17/99 para que los militares profesionales de
tropa y marinería afectados por la Disposición Adicio-
nal 4.a2, puedan superar las pruebas para acceder a
militares con compromiso de carácter permanente.

1. ¿Cuántos militares de tropa y marinería que se
encuentran en las condiciones previstas en la Disposi-
ción Adicional 4.a2, deberían terminar sus compromi-
sos con las Fuerzas Armadas el próximo día 31 de
diciembre de 2002?

2. ¿Cuántas plazas para acceso a militar profesio-
nal de tropa y marinería con servicios de carácter per-
manente se han previsto para el año 2002?

3. ¿Cuántos militares afectados por la Disposición
Adicional 4.a2 han solicitado su inclusión para presen-
tarse a las plazas de servicios de carácter permanente
previstas para el año 2002?

4. ¿Cuántos han aprobado las pruebas para per-
manecer en las Fuerzas Armadas como militares con
una relación de carácter permanente?

5. ¿Cuántos han suspendido y por qué razones?
6. ¿Cuántos han aprobado para acceder a otras

escalas militares o al cuerpo de la Guardia Civil?
7. ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de perso-

nal afectado por la Disposición Adicional 4.a2, que
deberán abandonar las Fuerzas Armadas el próximo 31
de diciembre?

8. ¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de
Defensa para facilitar a este colectivo su reintegro a la
vida civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué proyectos de instalación de parques eólicos en
el espacio marino de la provincia de Cádiz se han pre-
sentado hasta la fecha actual? ¿Qué empresas han soli-
citado la concesión administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentran los
proyectos de instalación de parques eólicos en el espa-
cio marino de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la inversión contemplada en los proyectos
de instalación de parques eólicos en el espacio marino
de la provincia de Cádiz? ¿Cuántos puestos de trabajo
directos se estiman de nueva creación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la repercusión sobre la navegación costera
de la zona si se aprobaran los proyectos de instalación
de parques eólicos marinos en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evaluación de la posible repercusión
sobre las especies marinas existentes si se instalasen
los parques eólicos marinos proyectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál son las conclusiones más relevantes del estu-
dio de impacto ambiental que han realizado y presen-
tado las empresas que han solicitado la instalación de

parques eólicos marinos frente al Cabo de Trafalgar en
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué posición y valoración tiene la Secretaría
General de Pesca sobre la instalación de parques eóli-
cos marinos frente al Cabo de Trafalgar en el litoral de
Cádiz? ¿Ha evacuado ya un informe sobre el asunto? Si
es positiva la respuesta, ¿cuáles son las conclusiones
más relevantes del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de plazas sentadas que se
dispone para el servicio diario ferroviario Jaén-Cór-
doba-Sevilla?

2. ¿Se realiza algún tipo de incremento de plazas
sentadas los fines de semana y fechas claves como
puentes o vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de plazas sentadas que se
dispone para el servicio diario ferroviario Jaén-Alcázar
de San Juan-Madrid?

2. ¿Se realiza algún tipo de incremento de plazas
sentadas los fines de semana y fechas claves como
puentes o vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde 1 enero de 2002 a 24 de octubre de 2002 para el
servicio diario ferroviario Jaén-Alcázar de San Juan-
Madrid, indicado por días y meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde 1 enero de 2002 a 24 de octubre de 2002 para el
servicio diario ferroviario Jaén-Córdoba-Sevilla, indi-
cado por días y meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde 1995 hasta el 2001 para el servicio diario ferro-
viario Jaén-Córdoba-Sevilla, indicado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde 1995 hasta el 2001 para el servicio diario ferro-
viario Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid, indicado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que se autorizan reservas
sin asiento en las líneas regionales de ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Tienen los mismos derechos los usuarios con billete
sin reserva de asiento que otro que sí tenga reserva de
asiento en las líneas regionales de ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora RENFE el hecho de que en un mismo
vagón o tren vayan usuarios con billete con derecho a

asiento y otros de pie, pagando el mismo precio de
billete en las líneas regionales de ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Quién asume la responsabilidad de autorizar la
venta de billetes sin reserva de asiento para las líneas
regionales de ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene valorado RENFE las consecuencias y los
riesgos que supone que usuarios viajen en los trenes
regionales sin asiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las líneas regionales de ferrocarril en
las que se está vendiendo o se han vendido billetes sin
reserva de asiento desde 1995 hasta octubre de 2002,
indicado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué servicios se están realizando actualmente de
la línea regional de ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?,
indicando el horario semanal y tiempo del trayecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué tipo de unidad móvil y vagones se están utili-
zando actualmente en la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mejoras tiene programado el Gobierno para
mejorar el servicio que se presta actualmente en la línea
regional de ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla y su previ-
sión anual de realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Es rentable para RENFE la línea regional de ferro-
carril Jaén-Córdoba-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué servicios se estás realizando actualmente de la
línea regional de ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-
Madrid?, indicando el horario semanal y tiempo del
trayecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué tipo de unidad móvil y vagones se están utili-
zando actualmente en la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mejoras tiene programado el Gobierno para
mejorar el servicio que se presta actualmente en la línea
regional de ferrocarril Jáen-Alcázar de San Juan-
Madrid y su previsión anual de realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Es rentable para RENFE la línea regional de ferro-
carril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 1995?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1995?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 1996?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1996?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 1997?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1997?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 1998?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1998?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 1999?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1999?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 2000?, desglosando los
mismos por capítulos.
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2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2000?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Córdoba-Sevilla en el año 2001?, desglosando los
mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2001?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 1995?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1995?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 1996?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1996?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 1997?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1997?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 1998?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1998?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 1999?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1999?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 2000?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2000?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid en el año 2001?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2001?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los servicios ferroviarios de transporte
que tienen como eje la estación de Linares-Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo se distribuyen los servicios de transporte
ferroviario desde la estación de Linares-Baeza hacia
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del volumen de trans-
porte ferroviario desde 1995 a 2001 teniendo como eje
la estación Linares-Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de trenes que pasan al día
por la estación Linares-Baeza?, indicando los que son
de viajeros o de mercancías.

2. ¿Cuántos de ellos paran en esta estación?, indi-
cando los de pasajeros y mercancías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de trenes que
pasan al día por la estación Linares-Baeza desde 1995
hasta el 2002?, indicando cuántos paraban de pasajeros
y mercancías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las mejoras que tiene programado el
Ministerio de Fomento para la Estación Linares-
Baeza?, indicando su previsión de coste y ejecución
plurianual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

220



¿Cuáles son las mejoras que tiene programado el
Ministerio de Fomento para la Estación ferroviaria de
Jaén?, indicando su previsión de coste y ejecución plu-
rianual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Es rentable la línea de viajeros Linares-Baeza-
Moreda-Granada para RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/040991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/040998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/040999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Ourense?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Ourense?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Ourense?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 1995, des-
glosando los mismos por capítulos?

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1995, desglosando los mismos por capítulos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 1996?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1996?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 1997?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1997?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.
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1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 1998?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1998?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 1999?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
1999?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 2000?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2000?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué gastos tuvo la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada en el año 2001?, des-
glosando los mismos por capítulos.

2. ¿Qué ingresos tuvo esta línea regional en el año
2001?, desglosando los mismos por capítulos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de plazas sentadas que se
dispone para el servicio diario ferroviario Linares-
Baeza-Moreda-Granada?

2. ¿Se realiza algún tipo de incremento de plazas
sentadas los fines de semana y fechas claves como
puentes o vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde el 1 de enero de 2002 a 24 de octubre de 2002
para el servicio diario ferroviario Linares-Baeza-
Moreda-Granada?, indicado por días y meses.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de billetes que se han vendido
desde 1995 hasta el 2001 para el servicio diario ferro-
viario Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indicado por
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué servicios se están realizando actualmente de
la línea regional de ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-
Granada?, indicando el horario semanal y tiempo del
trayecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿Qué tipo de unidad móvil y vagones se están utili-
zando actualmente en la línea regional de ferrocarril
Linares-Baeza-Moreda-Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mejoras tiene programadas el Gobierno para
mejorar el servicio que se presta actualmente en la línea
regional de ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada
y su previsión anual de realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

232



¿Cuáles son los servicios ferroviarios de transporte
de mercancías que tienen como eje la estación de Lina-
res-Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se distribuyen los servicios ferroviarios de
transporte de mercancías desde la estación de Linares-
Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del volumen ferroviario
de transporte de mercancías desde 1995 a 2001
teniendo como eje la estación de Linares-Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la velocidad media anual de la línea
ferroviaria Jaén-Córdoba-Sevilla?

2. ¿Cuál es la velocidad máxima a la que puede
circular el tren en esta línea ferroviaria?

3. ¿Cuál es la distancia existente entre Jaén-Sevi-
lla?

4. ¿Cuál es la distancia ente Jaén-Córdoba y su
velocidad media de circulación?

5. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Jaén-Córdoba?

6. ¿Qué velocidad media tiene el trayecto Cór-
doba-Sevilla?

7. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Córdoba-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de parados menores de treinta
años, inscritos en el Instituto Nacional de Empleo
(INEM) en Cádiz, que no han recibido ningún tipo de
prestación por desempleo, en los años 2000, 2001 y
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas pertenecientes al
Régimen General de la Seguridad Social, que perciben
ayudas por desempleo en la provincia de Cádiz, des-
glosado por sexos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas pertenecientes al
Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social
(REASS), perceptoras del subsidio de desempleo, a 30
de septiembre de 2002, en la provincia de Cádiz, des-
glosado por municipios, sexo y tramos de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo, realiza-
dos a mujeres inmigrantes, entre 1996 y 2002, en los
diferentes municipios de la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/041066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/041080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Málaga?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/041094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Burgos? Desglosadas por actuaciones y
especificando el estado actual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Medina de Pomar (Burgos)? Desglosadas
por actuaciones y especificando el estado actual de las
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Roa de Duero (Burgos)? Desglosadas por
actuaciones y especificando el estado actual de las
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Aranda de Duero (Burgos)? Desglosadas
por actuaciones y especificando el estado actual de las
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Miranda de Ebro (Burgos)? Desglosadas
por actuaciones y especificando el estado actual de las
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de becas ha habido en el curso
2001-2002 en concepto de ayudas al estudio y la movi-
lidad en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de becas ha habido en el curso
2000-2001 en concepto de ayudas al estudio y la movi-
lidad en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos de la provincia de Burgos no se
les ha pagado la beca de ayuda al estudio y a la movili-
dad a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos alumnos de la provincia de Burgos se han
quedado en el curso 2001-2002 sin ayudas compensa-
torias, habiendo disfrutado en años anteriores de la
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué variación ha habido del número de alumnos
universitarios con becas desde el curso 1995-96 a
2002-2002 en la provincia de Burgos, desglosado por
universidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-

mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos vehículos se han robado en los últimos
cinco años en la provincia de Burgos, desglosados por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministerio de Fomento ha iniciado los viajes en
pruebas de la línea del AVE Madrid-Barcelona-Fron-
tera Francesa, en cuyo trayecto se localiza la estación
de Guadalajara. De acuerdo con las previsiones que se
barajan, antes de final de año estará operativo el tramo
entre la capital de España y Lleida.

¿Cuál es el grado de ejecución al día de hoy de las
obras de construcción de la estación de Guadalajara del
AVE Madrid-Barcelona-Frontera Francesa?

¿Cuándo está previsto que estén operativas las infra-
estructuras y servicios que prestará esta estación?

¿Cuándo estará en condiciones de recibir los prime-
ros trenes la estación de Guadalajara del AVE Madrid-
Barcelona?

¿Qué características tendrá la estación del AVE de
Guadalajara y qué servicios prestará?, con especifici-
dad de cada uno de ellos.

¿Qué número de convoyes y qué horarios de paso se
barajan en estos momentos para la estación de Guada-
lajara del AVE Madrid-Barcelona-Frontera Francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El vigente Plan de Ordenación Municipal (POM)
del Ayuntamiento de Guadalajara reserva una amplia
superficie de suelo programado y calificado de uso
industrial pendiente de desarrollar en diversos sectores.

¿Ha ofrecido el Ayuntamiento de Guadalajara a la
Sociedad Estatal para el Equipamiento y Promoción
del Suelo (SEPES) alguna superficie de suelo indus-
trial para su desarrollo?

En caso afirmativo, ¿en qué sector se localiza la
reserva de suelo calificada de uso industrial en el Plan
de Ordenación Municipal de Guadalajara que el Ayun-
tamiento de esta ciudad ha ofrecido a la SEPES?

¿Qué planes y objetivos tiene la Sociedad Estatal
para el Equipamiento y Promoción del Suelo (SEPES)
en la ciudad de Guadalajara para el desarrollo de suelo
urbanizable programado calificado de uso industrial a
corto y medio plazo y a lo largo del próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Civil, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Durante los primeros días del mes de enero del pre-
sente año muchos trabajadores de entidades financieras
tuvieron que prolongar su jornada laboral a causa de la
implantación del euro en nuestro país.

Las centrales sindicales han denunciado que, en
muchos casos, estas horas extras no han sido declara-

das y no han tenido compensación alguna, ni econó-
mica ni en tiempo libre, lo que supone, entre otras
cosas, un fraude a la Seguridad Social ya que, al no
remunerarse, no son objeto de cotización.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuántas horas extraordinarias se han realizado
en nuestro país con motivo de la implantación del euro,
desglosado por entidades bancarias?

2. ¿A cuánto ascienden las cotizaciones a la Segu-
ridad Social por dichas horas extraordinarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias; Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, y Carmen Marón Beltrán, Diputada por A
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La negociación del Convenio Colectivo de Santa
Bárbara Sistemas ha introducido dudas sobre las garan-
tías en materia de mantenimiento del empleo que la
SEPI aseguró que conllevaba el acuerdo de venta de
esta empresa a la multinacional americana General
Dynamics.

En este acuerdo, según la SEPI, se contemplaba una
garantía de empleo y de otros aspectos y una penaliza-
ción en caso de no ser respetada por parte de General
Dynamics de 10 millones de euros.

¿Cuál es la disposición de la SEPI, para que esos
recursos económicos, en caso de ejecutarse la penaliza-
ción, reviertan sobre los trabajadores afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2002.—Celestino Suárez González, Francisca
Pleguezuelos Aguilar y Carmen Marón Beltrán
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón, hay en Navarra locales nocturnos
frecuentados por jóvenes, que han sido reiteradamente
denunciados como lugares donde se trafica y consume
droga y no se realizan frecuentes controles por parte de
las Fuerzas de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la velocidad media actual de la línea
Linares-Baeza-Moreda-Granada?

2. ¿Cuál es la velocidad máxima a la que puede
circular el tren en esta línea ferroviaria?

3. ¿Cuál es la distancia existente entre Linares-
Baeza-Granada?

4. ¿Cuál es la distancia entre Linares-Baeza-
Moreda y su velocidad media de circulación?

5. ¿Cuántas paradas hay entre Linares-Baeza-
Moreda?

6. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Linares-Baeza-Moreda?

7. ¿Qué velocidad media tiene el trayecto
Moreda-Granada?

8. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Moreda-Granada?

9. ¿Cuántas paradas hay entre Moreda-Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1990 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1991 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1992 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1993 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1994 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1995 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1996 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1997 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1998 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1999 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 2000 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 2001 en la línea de
ferrocarril Jaén-Córdoba-Sevilla?, indicando las distin-
tas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1990 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1991 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1992 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1993 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1994 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1995 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1996 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Za-
ragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Zaragoza?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Za-
ragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Zaragoza?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Za-
ragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por sec-
tores, había en el año 1996 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Za-
ragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Zaragoza?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Alfredo Arola
Blanquet, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Valencia?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Valencia?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Valencia?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez Casado,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

278



greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez San-
juán, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de La Rioja?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de La Rioja?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de La Rioja?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Gerencia de Infraestructuras de la Defensa ini-
ció hace unos meses la enajenación de las viviendas
de la Barriada de Casas Obreras, construidas para la
Maestranza Aérea de Sevilla de San Juan de Aznalfa-
rache.
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1. ¿Cuál es el motivo por el que se contrató una
empresa privada para ejercer funciones de «intermedia-
ción inmobiliaria» en las enajenaciones de propiedades
gestionadas por la Delegación de Sevilla?

2. ¿Es habitual este procedimiento en otras opera-
ciones similares?

3. ¿A qué empresas se adjudicó este contrato?
4. ¿Cuál fue el proceso de selección llevado a

cabo para contratar esta empresa?
5. ¿Cuál ha sido el sistema de contratación em-

pleado?
6. ¿Es cierto que durante la vigencia de la contra-

tación de servicios de la empresa de intermediación,
personal de ésta, anteriormente al servicio de la Geren-
cia de Infraestructuras del Ministerio de Defensa, ocu-
paba despachos en la Delegación territorial de Sevilla?
En caso afirmativo, ¿cuál era la razón para que esta
ocupación fuera conveniente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no libera el Gobierno la Autopista
de Peaje de la Costa del Sol en el tramo entre San Pedro
de Alcántara y Marbella mientras se inician y se ejecu-
tan las obras de soterramiento de la travesía de San
Pedro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la mejora del Cuartel de Villanueva del Rosario
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a un nuevo cuartel de la Guardia Civil en Ante-
quera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto Correos poner en marcha el
nuevo servicio para convertir en carta los correos elec-
trónicos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto iniciar las obras de la depura-
dora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto iniciar las obras de la depura-
dora de Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Descarta el Gobierno iniciar durante 2003 las
obras de la depuradora de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución de la depura-
dora de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son a juicio del Gobierno los motivos por
los que se han incrementado en un 32% los accidentes
en la Ronda Oeste de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno transferir a corto o
medio plazo el CEULAJ a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias se han presentado por
malos tratos desde comienzos de año hasta la fecha,
desglosado por Comunidades Autónomas y por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno
para la mejora del Centro de Internamiento de Ca-
puchinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos aún no han dado comienzo las
obras del mercado de Aterazanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cómo han variado los delitos en Málaga capi-
tal desde 1996 hasta la fecha, desglosado por años?

2. ¿Cómo ha variado el número de agentes de
policía nacional en Málaga capital desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Le preocupa al Gobierno el nivel de los pantanos
de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar la rege-
neración de los Baños del Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el futuro según el Gobierno de las casas de
Lagos situadas en primera línea de playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el porcentaje de alumnos univer-
sitarios que tienen beca desde el curso 1995-96 hasta la

fecha?, desglosado por cursos y por universidades (se
pide el porcentaje y no los datos absolutos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la Confederación sigue inclu-
yendo como reservas de agua la embalsada en el Pan-
tano del Guadalhorce a pesar de que este agua no sirve
ni para riego ni tampoco para consumo humano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos RENFE no ha comenzado aún las
obras de la subestación de Málaga capital situada en
Calle Cuarteles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto RENFE comenzar las obras
de la subestación de Málaga capital situada en Calle
Cuarteles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno ha sancionado al
Ayuntamiento de Rincón de la Victoria en relación con
el cauce del Arroyo de Totalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la utilización del transporte
público desde 1996 hasta la fecha en el litoral mala-
gueño, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que falten casi
1.200 agentes de la Guardia Civil en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras de
los Regadíos del Guaro, incluidas en el Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de autovías han sido construi-
dos desde mayo de 1996 hasta la fecha a nivel nacio-
nal, desglosado por años y por Comunidades y provin-
cias, indicando la suma total en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de autopistas de peaje han sido
construidos desde mayo de 1996 hasta la fecha a nivel
nacional, desglosado por años y por Comunidades y
provincias, indicando la suma total en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de carreteras nacionales han
sido reasfaltadas desde mayo de 1996 hasta la fecha a
nivel nacional, desglosado por años y por Comunida-
des y provincias, indicando la suma total en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha en relación a las captacio-
nes del Manantial Meliones en la provincia de Málaga,
desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado ACUSUR desde
2000 hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión han realizado las Confederaciones
Hidrográficas desde mayo de 1996 hasta la fecha, des-
glosado por años y por Confederaciones y por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no aparece ninguna partida presu-
puestaria el próximo año para realizar el alzado de la
CC-3310 Málaga-Almogía que tiene que realizar la
Confederación Hidrográfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos cuatro años después de que el
Consejo de Ministros aprobase el Centro de Inserción
Social de Málaga aún no han dado comienzo las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el lugar previsto para la ubicación del Cen-
tro de Inserción Social de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de
Fomento en relación al soterramiento de las vías en
Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al futuro de los Talleres de RENFE de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha realizado para el Plan de Cate-
drales desde mayo de 1996 hasta la fecha, desglosado
por Comunidades Autónomas y por provincias, indi-
cando la suma total en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto
a creación de nuevas Comisarías de Policía Nacional
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de reclusos existen actualmente en el
Centro Penitenciario de Málaga, desglosado por sexos
y por nacionalidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe algún tipo de previsión en relación al inicio
del Proyecto para la Segunda Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el destino previsto para los terrenos de la
antigua cárcel de Málaga, así como la valoración de su
cesión al Ayuntamiento de dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión estaba previsto para 2002 en
carreteras de acceso a las grandes ciudades, desglosado
por provincias y por ciudades?

2. ¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno
desde comienzos de año hasta la fecha en carreteras de
acceso a las grandes ciudades, desglosado por provin-
cias y por ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno
desde comienzos de año hasta la fecha a nivel nacional
en la mejora y construcción de Oficinas de Correos en
2002, desglosado por provincias?

2. ¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno
desde comienzos de año hasta la fecha en la provincia
de Málaga en la mejora y construcción de Oficinas de
Correos en 2002, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Por qué motivos aún no se han comenzado las
obras de Recrecimiento de la Presa de la Concepción?

2. ¿En qué fecha está previsto su inicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la planificación plurianual prevista por el
Ministerio de Medio Ambiente para el Plan de Playas
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

291



184/041323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Ministerio de Medio Ambiente para evitar las pérdidas
en los cultivos a los agricultores de las tierras limítrofes
al río Campanillas y que se han visto afectadas por la
puesta en marcha de la presa de Casasola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha cumplido el
compromiso adquirido por el Sr. Arias Salgado, ante-
rior Ministro de Fomento en la pasada campaña electo-
ral de iniciar la segunda pista del Aeropuerto de Málaga
en 2003? (no volver a señalar todas las preguntas for-
muladas sobre este tema, se desea conocer el motivo
del incumplimiento del Gobierno de Aznar con los
malagueños).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno finalizar la
Autovía Ronda Este-Rincón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué porcentaje se encuentra ejecutada la Auto-
vía Ronda Este-Rincón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
junio de 1998 hasta la fecha en la Autovía Córdoba-
Antequera, desglosado por años y por tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Rincón de la Victoria con la Seguridad
Social, desglosado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Nerja con la Seguridad Social, desglosado
por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Torremolinos con la Seguridad Social, des-
glosado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Marbella con la Seguridad Social, desglo-
sado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Fuengirola con la Seguridad Social, desglo-
sado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Alhaurín de la Torre con la Seguridad Social,
desglosado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Alhaurín el Grande con la Seguridad Social,
desglosado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y qué inversión ha rea-
lizado la Confederación Hidrográfica del Sur en la lim-
pieza de los cauces y arroyos de Rincón de la Victoria

desde la Autovía hacia la parte de arriba de los cauces
en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno a corto o medio plazo
destinar una partida económica destinada a la limpieza
de los cauces y arroyos de Rincón de la Victoria desde
la Autovía hacia la parte de arriba de los citados cau-
ces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Por qué motivos si durante el primer semestre
de 2002 el número de vehículos quemados en Málaga
capital ha alcanzado la treintena según los datos del
Ministerio del Interior sólo han sido de 17?

2. ¿Cómo contabiliza el Ministerio del Interior el
número de vehículos quemados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos si el Gobierno se comprometió a
terminar la depuradora de Rincón en abril de 2002 aún
no la ha terminado seis meses después?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno el pró-
ximo año para la mejora de las playas de Rincón de la
Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razones si el Alcalde de Rincón adquirió
un acuerdo con la Dirección General de Costas a
comienzos de 2001 para iniciar el Paseo Marítimo de

Torre de Benagalbón no se ha iniciado hasta la fecha ni
tampoco aparece partida económica de ningún tipo
para el próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de dinero ha destinado realmente al
día de hoy el Gobierno a las familias afectadas por las
inundaciones que tuvieron lugar en Rincón de la Victo-
ria el pasado año por estas fechas?, indicando el
número de beneficiarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de desertización existente actual-
mente en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué provincias presentan actualmente un mayor
riesgo de erosión en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos si Málaga es una de las provincias
con más riesgo de desertización ha sido una de las que
menos inversión ha recibido en materia de reforesta-
ción desde que el PP llegó al Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la Confederación Hidrográfica del
Sur ha sido la única Confederación que no ha invertido

desde 1996 hasta 2001 ni un solo euro en reforesta-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Confía el Ministro de Medio Ambiente en la ges-
tión que está realizando el Sr. Villegas al frente de la
Confederación Hidrográfica del Sur teniendo en cuenta
que en seis años no se ha terminado una sola obra
hidráulica en la provincia de Málaga, ni se ha refores-
tado una sola hectárea, ni tampoco se ha terminado una
sola depuradora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno destinar a
la provincia de Málaga dentro del Plan Forestal Nacio-
nal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la reforestación del Guadalme-
dina se va a comenzar por la parte baja del cauce y no
por la parte alta de cara a evitar el riesgo de riadas y de
inundaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transferir la
Confederación Hidrográfica del Sur a la Junta de Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha realizado desde comienzos de
año hasta la fecha en reforestación dentro del Plan Gua-

dalmedina de los 19,4 millones de euros consignados
en los Presupuestos de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de Acceso al Puerto de Málaga contemplada en el Con-
venio entre el Ministerio de Fomento y el Ayunta-
miento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de Enlace a Virreinas contemplada en el Convenio entre
el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que para antes de las elec-
ciones municipales habrá salido la Comisaría de Poli-
cía del Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión realizada por las distintas Confederacio-
nes Hidrográficas del Sur para la limpieza de cauces y
arroyos desde el año 2000 hasta la fecha, desglosado
por Confederaciones y por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué causas la Confederación Hidrográfica del
Sur no ha realizado actuaciones de importancia en los
últimos tres años en materia de limpieza de cauces y
arroyos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno hasta la
fecha en todos y cada uno de los tramos de la Autovía
Nerja-Motril-Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentran actual-
mente todos y cada uno de los tramos de la autovía
Nerja-Motril-Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

298



184/041358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno finalizar todos y
cada uno de los tramos de la Autovía Nerja-Motril-
Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno durante el
presente año a la subvención destinada al transporte
público, desglosado por provincias y por ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
1996 hasta la fecha a la subvención destinada al trans-

porte público, desglosado años y por provincias y por
ciudades?, indicando la suma total en cada uno de los
casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación tiene previsto el Gobierno para ais-
lar la acción que saliniza el pantano del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras de
la corrección del vertido salino del Guadalhorce,
incluida en el Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto iniciar las obras de mejora
de los Regadíos del Guadalhorce, incluidas en el Plan
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad estima el Gobierno la cantidad
que los usuarios tendrán que financiar las obras de
mejora de los regadíos del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se va a retrasar la finalización de
la desalobradora del Atabal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la relación de Ayuntamientos mala-
gueños que presentaron en el año 2002 solicitudes de
subvención al Ministerio de Administraciones Públicas
para financiar proyectos para la generación de empleo
local?, indicando las cantidades solicitadas.

2. ¿Cuáles han sido los que han recibido subven-
ción y a qué cantidad asciende ésta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad se estiman las pérdidas que se pro-
ducirían en el campo malagueño con la reforma de la
Política Agraria Comunitaria, desglosada por tipo de
cultivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razones el Ministerio de Fomento ha fir-
mado Convenios con distintos Ayuntamientos de nues-
tro país para actuaciones en materia de carreteras y sin
embargo se niega a hacerlo con el Ayuntamiento de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
del tercer carril de la Ronda Este contemplada en el
Convenio entre el Ministerio de Fomento y el Ayunta-
miento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
del Enlace de Alameda y Barriguilla contemplada en el
Convenio entre el Ministerio de Fomento y el Ayunta-
miento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de provincias en donde el dele-
gado del Gobierno tiene residencia gratuita dentro del
edificio donde se ubica la subdelegación?, indicando
los metros cuadrados de dicha vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de provincias en donde el
Secretario de la subdelegación del Gobierno tiene resi-
dencia gratuita dentro del edificio donde se ubica la
subdelegación?, indicando los metros cuadrados de
dicha vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/041373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la velocidad media actual de la línea
ferroviaria Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?

2. ¿Cuál es la velocidad máxima a la que puede
circular el tren en esta línea ferroviaria?

3. ¿Cuál es la distancia existente entre Jaén-
Madrid?

4. ¿Cuál es la distancia entre Jaén-Alcázar de San
Juan y su velocidad media de circulación?

5. ¿Cuántas paradas hay entre Jaén y Alcázar de
San Juan?

6. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Jaén-Alcázar de San Juan?

7. ¿Qué velocidad media tiene el trayecto Alcázar
de San Juan-Madrid?

8. ¿Cuál es el ancho de vía por el que se circula
entre Alcázar de San Juan-Madrid?

9. ¿Cuántas paradas hay entre Alcázar de San Juan
y Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1997 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1998 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1999 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 2000 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 2001 en la línea de
ferrocarril Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1990 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1991 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1992 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1993 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1994 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1995 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1996 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1997 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada, indicando
las distintas actuaciones y su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión se realizó en 1998 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 1999 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 2000 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se realizó en 2001 en la línea de
ferrocarril Linares-Baeza-Moreda-Granada?, indi-
cando las distintas actuaciones y su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se va a compatibilizar la línea de alta veloci-
dad de viajeros Jáen-Alcázar de San Juan-Madrid con
el transporte ferroviario de mercancías hasta la esta-
ción Linares-Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Jaén-Espeluy de la LAV Jaén-Alcázar de San Juan-
Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciaran las obras

de este tramo?
8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que

esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Espeluy-Linares-Baeza de la LAV Jaén-Alcázar de San
Juan-Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciaran las obras

de este tramo?
8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que

esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Linares-Baeza-Badollano de la LAV Jaén-Alcázar de
San Juan-Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciarán las obras

de este tramo?
8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que

esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Vadollano-Santa Cruz de Mudela de la LAV Jaén-Alcá-
zar de San Juan-Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciarán las obras

de este tramo?
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8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que
esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Santa Cruz de Mudela-Alcázar de San Juan de la LAV
Jaén-Alcázar de San Juan-Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciarán las obras

de este tramo?
8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que

esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación administrativa del tramo
Alcázar de San Juan-Madrid de la LAV Jaén-Alcázar
de San Juan-Madrid?

2. ¿Cuál va a ser el ancho de vía de este tramo?
3. ¿Qué distancia tiene este tramo?
4. ¿Cuál es la velocidad media y el tiempo actual

de este tramo?
5. ¿Cuál va a ser su velocidad media y el tiempo

de recorrido una vez realizada la actuación?
6. ¿Cuál es la inversión prevista en este tramo?
7. ¿En qué fecha prevé que se iniciarán las obras

de este tramo?
8. ¿Cuál es la fecha que prevé el Gobierno que

esté operativo este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Soria?, indicando
la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el
nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Soria?, indicando
la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el
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nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Soria?, indicando
la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el

nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/041418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Ante la violencia ejercida por la Policía Nacional
Española en la manifestación de Barcelona del 29 de
octubre contra la Ley Orgánica de la Calidad de la Edu-
cación, tal y como ha sido denunciado por la Federa-
ción de Asociaciones de Madres y Padres de Catalunya,
presentamos las siguientes preguntas:

¿Quién era el/la responsable política de la actuación
policial en la manifestación de Barcelona del día 29 de
octubre contra la Ley Orgánica de Calidad de la Educa-
ción?

¿Cuáles eran las consignas que tenía la Policía
Nacional Española para la manifestación?

¿Cree el Gobierno español que fue desmesurada
dicha actuación? ¿Por qué? En caso afirmativo, ¿qué
medidas piensa el Gobierno español tomar al respecto?

¿Piensa el Gobierno español mantener en su cargo a
Julia García Valdecasas a pesar de las reiteradas denun-
cias sobre actuaciones policiales en las manifestaciones
de Barcelona (partidos políticos, UAB, FCONGDS,
FAPAC...)?

¿Cree el Gobierno español que este tipo de actua-
ciones, que han sido denunciadas como indiscrimina-
das y desproporcionadas, pueden lesionar el derecho
de manifestación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/041421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué precio paga una compañía aérea por utilizar
para un vuelo regular los aeropuertos de Girona?, ¿de
Reus?, ¿de Barcelona?, ¿de Madrid?

¿Establece AENA descuentos o ventajas por intere-
ses estratégicos de las empresas? En caso afirmativo
¿qué tipos de descuentos? ¿A qué tipo de precios se
aplican?

¿AENA prioriza los intereses del aeropuerto de
Madrid-Barajas respecto a los de otros?

¿Pretende AENA beneficiar al aeropuerto de Bara-
jas, en detrimento de otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.
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184/041422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Soria?, indicando
la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el
nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Soria?, indicando
la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el
nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/041436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Na-
varra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Na-
varra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Na-
varra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Navarra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Navarra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Navarra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre
de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa Gonzá-
lez, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Vicente Ripa
González, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Málaga?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Málaga?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Miguel Ángel
Heredia Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/041482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la situación del régimen de permisos de
temporada de los «temporeros» extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la posición de España ante la propuesta de
Directiva del Consejo relativa a las condiciones de
entrada y residencia de nacionales de terceros países
por razones de trabajo por cuenta ajena y de activida-
des económicas por cuenta propia, COM 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado de la inspección solici-
tada por ese Ministerio del Interior al Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales, sobre las diferentes regula-
rizaciones de inmigrantes efectuadas durante el año
2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el balance del Gobierno ante el contingente
de trabajadores extranjeros de régimen no comunita-
rio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes concretos de la Delegación
del Gobierno para la Inmigración y la Extranjería,
sobre la ejecución de las obras de construcción de los
Centros de Internamiento de Extranjeros (CIE y
CETI)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Cuáles han sido los compromisos en materia
migratoria en la Cumbre de Copenhague?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas llevadas a cabo por la Dele-
gación del Gobierno para la Inmigración y la Extranje-
ría, para resolver el problema de los ciudadanos subsa-
harianos que tienen incoado un expediente de
expulsión que no se puede ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Rosa Delia Blanco Terán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿Cuántos pasos a nivel ha suprimido el Gobierno en
la provincia de Burgos desde junio de 1996 hasta fina-
les del año 2001?

¿En qué poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué número de pasos a nivel tiene previsto el
Gobierno eliminar durante el presente año en la provin-
cia de Burgos, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno realizar
durante el presente año, en la provincia de Burgos, para
la eliminación de pasos a nivel, desglosado por pobla-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
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siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

El tramo de la vía férrea que enlaza Madrid con
Hendaya a su paso por la provincia de Burgos ha sido
escenario de distintos accidentes a lo largo de este año.
En el último mes y medio, y en el tramo de La Bureba,
se han producido tres, todos ellos en paso a nivel sin
barrera.

La abundancia de este tipo de pasos a nivel, de ve-
hículos agrícolas, de transporte y particulares que los
atraviesan, las velocidades que llevan los trenes en esas
llanuras y la poca visibilidad de algunos de esos pasos
a nivel sin barreras suman un conjunto de circunstan-
cias que aumentan el riesgo de que se produzcan nue-
vos accidentes.

Por todo lo expuesto se pregunta:

1. ¿Cuántos accidentes se han producido, en lo
que va de año, en el trayecto ferroviario existente en la
provincia de Burgos? Desglosar en puntos kilométri-
cos.

2. ¿Cuántos de esos accidentes se han producido
en un paso a nivel sin barreras? ¿Cuál fue el resultado
del mismo?

3. ¿Qué medidas se tienen previstas adoptar para
evitar que se produzcan nuevos accidentes? ¿En qué
plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos pararrayos radiactivos quedan actual-
mente en la provincia de Burgos, desglosados por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo ha variado el número de trabajadores de
RENFE desde mayo de 1996 hasta la fecha en la pro-
vincia de Burgos, desglosado por actividades y locali-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
Gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Briviesca (Burgos)? Desglosadas por
actuaciones y especificando el estado actual de las mis-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
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mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
Gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Lerma (Burgos)? Desglosadas por actua-
ciones y especificando el estado actual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
Gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Merindad de Villarcayo (Burgos)? Des-
glosadas por actuaciones y especificando el estado
actual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones han sido llevadas a cabo por el
Gobierno central desde el año 1996 hasta la fecha en el
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos)? Des-

glosadas por actuaciones y especificando el estado
actual de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/041499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,
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especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1999 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en
el momento del accidente y el nombre de la empresa,

especificando si es la empresa principal o una subcon-
trata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/041515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2000 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Teruel?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la
provincia de Teruel?, indicando la causa del accidente, la
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edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Teruel?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 2001 en la provincia de
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/041525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
y don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Pontevedra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la

empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/041529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1996
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1996 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1996 en la provincia de Ponte-
vedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1997 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1997 en la
provincia de Pontevedra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
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empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1997
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1997 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1997 en la provincia de Ponte-
vedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1998 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1998 en la
provincia de Pontevedra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la

empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo 
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

CONGRESO 13 DE NOVIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 437

338



184/041543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1998
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1998 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por
sectores, había en el año 1998 en la provincia de Ponte-
vedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1999 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1999 en la
provincia de Pontevedra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que
tenía en el momento del accidente y el nombre de la
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empresa, especificando si es la empresa principal o una
subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 1999
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 1999 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por secto-
res, había en el año 1999 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2000 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 2000 en la
provincia de Pontevedra?, indicando la causa del acci-
dente, la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía
en el momento del accidente y el nombre de la empresa,
especificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2000
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2000 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por secto-
res, había en el año 2000 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 2001 en la provincia de Pontevedra?, indi-
cando la causa del accidente, la edad del trabajador, el
tipo de contrato que tenía en el momento del accidente
y el nombre de la empresa, especificando si es la
empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como gra-
ves o muy graves se produjeron en el año 2001 en la pro-
vincia de Pontevedra?, indicando la causa del accidente,
la edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de Pon-
tevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Pontevedra?, indicando las
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de
Prevención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2001
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban dados de alta en el
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos en el
año 2001 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por secto-
res, había en el año 2001 en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y Guillermo
Hernández Cerviño, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales mortales se produje-
ron en el año 1996 en la provincia de Soria?, indicando
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la causa del accidente, la edad del trabajador, el tipo de
contrato que tenía en el momento del accidente y el
nombre de la empresa, especificando si es la empresa
principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como
graves o muy graves se produjeron en el año 1996 en la
provincia de Soria?, indicando la causa del accidente, la
edad del trabajador, el tipo de contrato que tenía en el
momento del accidente y el nombre de la empresa, espe-
cificando si es la empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Hernández Cerviño, Diputado por

Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/041570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada, y
don José María Hernández Cerviño, Diputado por
Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Soria?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2002.—Luis González Vigil y José María
Martínez Laseca, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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